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Kocianovo Ústí je tady!

Do našeho města na přelomu dubna a května 
zavítají desítky mladých hudebníků z České 
republiky i z mnoha dalších zemí světa. 
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Místní poplatky jsou splatné do 31. 5.

Povinnost, která se neptá: datum splatnosti 
poplatků za komunální odpad a poplatek ze psů 
je do konce tohoto měsíce.
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Informace z radnice

Závody do vrchu Ústecká 21

Ve dnech 30. a 31. května se uskuteční na sil-
nici k chatě na Andrlův Chlum 72. a 73. závod 
automobilů do vrchu Ústecká 21. 
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S příchodem jara se naplno rozběhly práce, 
jejichž cílem je zlepšení veřejného prostoru 
a herních možností pro naše nejmenší. 
Na dětském hřišti u Babyky tak byl koncem 
března nahrazen stávající herní prvek novou 
multifunkční sestavou v podobě nového hradu 
se skluzavkou. 
Celkovou opravou prošlo také nedaleké písko-
viště ve vnitrobloku ulic Jilemnického a Okruž-
ní. Rekonstrukce zahrnovala úpravy pískoviště 
a jeho zajištění pro bezpečné hraní dětí. 

Pátý ročník participativního rozpočtu PRO ÚSTÍ 
má za sebou důležitou etapu – sběr návrhů 
od veřejnosti. Ten letos probíhal od poloviny 
února do 15. března a potvrdil, že obyvatelé 
mají o rozvoj města skutečný zájem. Celkem 
bylo podáno 44 návrhů, které ukázaly šíři nápa-
dů i témat, jež občany zajímají.
Následovala odborná kontrola proveditel-
nosti, během níž byly jednotlivé návrhy posu-
zovány z hlediska realizovatelnosti, fi nanční 
náročnosti i souladu s pravidly programu. Do 
fi nálního výběru, o kterém nyní rozhodne veřej-
nost, postoupilo 12 návrhů v kategorii do 100 
000 Kč a 10 návrhů v kategorii do 300 000 Kč.
Participativní rozpočet funguje na jednodu-
chém principu: občané navrhují – občané roz-
hodují. Město každoročně vyčleňuje část roz-
počtu, o jejímž využití mohou rozhodnout právě 
obyvatelé. Výsledkem jsou projekty, které mají 
reálný přínos pro veřejný prostor i komunitní 
život. Právě nyní přichází klíčová fáze celého 
procesu – hlasování veřejnosti, které probíhá 

Překvapení čeká na děti také na pískovišti dět-
ského hřiště v lokalitě ulic Nová a Polní, kde byl 
instalován menší herní prvek v podobě „váhy“ 
na písek. 
Celkové náklady na pořízení a instalaci nových 
i  opravy stávajících herních prvků činily 
298 717 Kč.
Město Ústí nad Orlicí se i nadále zaměřuje na 
zlepšení podmínek pro volnočasové aktivity 
dětí a rodin s cílem zajistit dětem vhodné pod-
mínky a více radosti z venkovního hraní.

-PM-

od 1. do 31. května 2026. Každý hlas má váhu 
a může rozhodnout o tom, které návrhy se pro-
mění ve skutečnost.
Zapojte se i vy a podpořte projekty, které podle 
vás stojí za realizaci. Hlasovat můžete jednodu-
še prostřednictvím ankety dostupné přes QR 
kód pod tímto článkem.
Děkujeme všem, kteří se do participativního 
rozpočtu zapojují – ať už svými nápady, nebo 
hlasem. Společně tak utváříme podobu naše-
ho města.

-PM-

Vážení spoluobčané, hudba má jedinečnou 
schopnost spojovat lidi napříč generacemi 
i hranicemi a přinášet chvíle zastavení či inspi-
race. Proto Vás srdečně zvu na XXI. ročník 
hudebního festivalu Kocianovo Ústí, který je 
významnou kulturní identitou našeho města.
Nedílnou součástí festivalu jsou dvě prestižní 
mezinárodní soutěže – Heranova violoncellová 
soutěž a Kocianova houslová soutěž. Do naše-
ho města na přelomu dubna a května zavítají 
desítky mladých hudebníků z České republiky 
i z mnoha dalších zemí světa. Pro tyto mladé 
umělce je účast nejen příležitostí poměřit své 
schopnosti, ale také cennou zkušeností, která 
může významně ovlivnit jejich další uměleckou 
dráhu. 
Festivalový program letošního ročníku osloví 
široké spektrum posluchačů. Vedle klasické 
hudby se můžeme těšit i na projekty, jež ji citlivě 
propojují s dalšími žánry či mluveným slovem. 
Zahajovací komponovaný večer Františka Kin-
ského a Matyáše Nováka to potvrzuje.
Významným momentem festivalu bude tra-
diční koncert laureáta předcházejícího ročníku 
Kocianovy houslové soutěže. Letos se představí 
vítězka roku 2025 Zoja Syguda z Polska za 
doprovodu Komorní fi lharmonie Pardubice. 
Tento koncert bývá každoročně potvrzením 
mimořádné úrovně soutěže. Milovníci komor-
ní hudby ocení v prostředí kostela Nanebevze-
tí Panny Marie vystoupení Wihanova kvarte-
ta s koncertním mistrem České fi lharmonie 
Janem Mráčkem. Výjimečný zážitek slibuje 
koncert Václava Hudečka, jedné z nejvýraz-
nějších osobností houslové scény, kterého 
doprovodí komorní orchestr Praga Camerata 
pod vedením Lucie Sedlákové Hůlové. Koncert 
vítězů letošní Kocianovy houslové soutěže je 
každoročně symbolem radosti a zasloužené-
ho ocenění mladých umělců. Festival vyvrcholí 
vystoupením Jiřího Pavlici a souboru Hradišťan.
Kocianovo Ústí a obě soutěže jsou pro naše 
město nejen významnou kulturní akcí, ale také 
příležitostí k setkávání, sdílení a posilování dob-
rého jména Ústí nad Orlicí doma i v zahraničí. 
Děkuji všem, kteří se na přípravě podílejí – orga-
nizátorům, pedagogům, členům porot, dobro-
volníkům i dalším spolupracovníkům. Neméně 
si vážím podpory partnerů, sponzorů a institucí, 
bez jejichž přízně by nedávalo smysl tuto tradici 
držet a rozvíjet.
Věřím, že letošní ročník festivalu Kocianovo Ústí 
přinese umělecké zážitky, které se přenesou do 
všedních dnů. Těším se na setkání s Vámi při 
některém z festivalových koncertů.

Petr Hájek
starosta města

Květen tradičně ve znamení 
hudby Dětská hřiště ožívají novými prvky i opravami

Občané navrhli, teď rozhodnou: 
Participativní rozpočet vstupuje do další fáze
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Občanům, kteří správcům poplatku sdělili svůj 
kontaktní e-mail, byly zaslány platební údaje 
elektronickou cestou.  Stále platí možnost 
zjistit platební údaje k poplatku za odpad také 
na základě dotazu zaslaného na e-mail: stan-
tejska@muuo.cz nebo telefonicky prostřed-
nictvím telefonních čísel 465 514 210 a 739 
038 870.  U poplatku ze psů vám bude vari-
abilní symbol sdělen na základě dotazu zasla-
ného na e-mail: rehakova@muuo.cz nebo 
telefonicky prostřednictvím telefonních čísel 
465 514 273 nebo 736 516 286. 
Platební údaje můžete zjistit a poplatek uhra-
dit také prostřednictvím Platebního portálu 
města na webové adrese: platby.muuo.cz/
zpo/platby. 
Hotovostní úhrada místního poplatku je možná 
na pokladně městského úřadu v přízemí rad-
nice nebo v zákaznickém centru společnosti 
Tepvos. 

Poplatek za obecní systém odpadové-
ho hospodářství
Poplatek musí platit všechny fyzické osoby při-
hlášené ve městě k pobytu (tedy i cizinci, kteří 

cizinecké policii nahlásili, že pobývají v Ústí nad 
Orlicí a fyzické osoby s trvalým pobytem na 
ohlašovně) a také fyzické osoby, které vlastní 
stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo 
rodinný dům, ve kterých není přihlášena žádná 
fyzická osoba.
Každému členovi domácnosti městský úřad při-
děluje samostatný variabilní symbol. Za osoby 
nezletilé nebo nesvéprávné platí poplatky jejich 
zákonní zástupci nebo opatrovníci. 
Výše místního poplatku činí 960 Kč. V případě, 
že poplatník v minulém roce třídil odpad v pyt-
lovém sběru, byl mu poplatek snížen o částku 
odpovídající množství vytříděného odpadu. 

Nezapomínejte na ohlašovací 
povinnost
Z registrů veřejné správy získává městský úřad 
informace o narození a přistěhování nových 
osob. V ostatních případech je poplatník povi-
nen ohlásit správci poplatku vznik své poplat-
kové povinnosti nejpozději do 30 dnů ode dne 
vzniku své poplatkové povinnosti (např. trvale 
neobydlená nemovitost, nárok na osvobození). 
Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, 

je poplatník povinen tuto změnu také ohlásit do 
30 dnů ode dne, kdy nastala.

Poplatek ze psů
Sazba poplatku se oproti předchozí obecně 
závazné vyhlášce nezměnila. Poplatek je splat-
ný nejpozději do 31. 5. 2024. Od poplatků ze 
psů jsou osvobozeni držitelé psů, kteří jsou star-
ší než 70 let, jde-li o prvního psa. 
Děkujeme všem, kteří své poplatky platí včas. 
Šetří tak městu peníze, které jinak vydává za 
poštovní služby spojené s upomínkami, plateb-
ními výměry a exekucemi. 

Petra Brejšová,
finanční odbor městského úřadu

Místní poplatky jsou splatné do konce května

Na počátku byl nápad manželů Josefa a Stani-
slavy Novotných – založit v Ústí pěvecký sbor 
dospělých. A ten nápad měli před pětadvaceti 
lety odvahu a schopnosti zrealizovat. Z počá-
teční hudební mlhoviny a zvukového mračna se 
zrodila Hvězda, která dostala název Alou Vivat. 
Pod vedením dvojice dirigentů Josefa a Stáni 
se na úterních zkouškách z počátečního shlu-
ku zvuků rodily tóny, které se spojovaly v jed-
notlivé takty, až vznikla planeta Skladba. Na tu 
se nabalilo tempo, dynamika a cit, aby vznikla 
Písnička. I tak by se dal popsat vznik smíšeného 
pěveckého sboru v Ústí nad Orlicí. 
Alou Vivat zpívá skladby a písničky, které baví. 
Nejen nás zpěváky, ale i posluchače. V reper-

toáru máme vše od lidovek po swing, klasiku 
i pop. Pravidelně vystupujeme před domácím 
publikem, jezdíme zpívat na přehlídky, slavnos-
ti a koncerty i v jiných městech. Za dobu své 
existence jsme natočili dvě CD, které mapují 
náš repertoár. Aby se náš sbor udržel v dobré 
kondici, jezdíme každoročně na víkendová sou-
středění, sloužící nejen k nácviku skladeb, ale 
ve volných chvílích i k tolik potřebnému utužení 
naší sborové party. 
Pro zpěváka je nejdůležitější hlas. Ale pro člena 
pěveckého sboru jsou nepostradatelné noty 
rozepsané do jednotlivých hlasových partů. Pro 
členy Alou Vivat jsou to ručně psané noty pana 
dirigenta zakladatele Jožky Novotného, který je 

po večerech opisoval a rozepisoval. Tyto notové 
záznamy mají dodnes své kouzlo a možná za 
pár roků budou exponátem místního muzea. 
Zpěv je pro nás zábavou a milým koníčkem 
a my jsme za to rádi! Děkujeme všem dirigen-
tům, klavíristům a zpěvákům, kteří byli za uply-
nulých 25 let součástí smíšeného pěveckého 
sboru Alou Vivat. Sbor v aktuálním složení se 
představí na koncertě, který se koná 23. května 
2026. Připravili jsme pestrý program, kterým 
chceme potěšit naše příznivce, ale třeba i nalá-
kat nové zpěváky mezi nás. Těšíme se!

Petr Nepraš 
Petra Kodytková

Alou Vivat zpívá 25 let 

FARMÁŘSKÉ TRHY 
Mírové náměstí, 19. května,

9:00 - 16:00
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Region Orlicko–Třebovsko připravuje na pátek 
15. května 2026 pod společnou záštitou Ladi-
slava Valtra, náměstka hejtmana a Romana 
Línka, radního Pardubického kraje 24. ročník 
mezinárodní cyklistické akce v česko–polském 
příhraničí CYKLO GLACENSIS 2026. Na české 
straně startuje 9 týmů z českých měst, na stra-
ně polské 8 týmů z polských startovních měst. 
Společným cílem jsou v letošním roce Říčky 
v Orlických horách.

Start je v pátek 15. května 2026 v 8.00 hodin 
z náměstí v Ústí nad Orlicí. Cíl je v areálu hor-
ského hotelu Konšel v  Říčkách v  Orlických 
horách hotelkonsel.cz. Trasa povede příjem-
ným horským terénem v délce cca 50 km.
V cíli je pro účastníky připraven kulturní a spole-
čenský program, je zajištěné ubytování a stravo-
vání. Každý cyklista se účastní na vlastním kole 
a na vlastní zodpovědnost a obdrží účastnické 
tričko. Návrat je individuální v průběhu soboty. 
Finanční podmínky účasti: účastnický poplatek 
200 Kč, ubytování na hotelu Konšel a stravová-
ní 1530–1730 Kč/osobu. 

V sobotu 11. dubna se Ústí nad Orlicí zapoji-
lo do celorepublikové akce Ukliďme Česko. Na 
Kociánce se v ranních hodinách sešlo přibliž-
ně 20 dospělých a 10 dětí, mezi nimi skauti, 
zaměstnanci městského úřadu i další dobro-
volníci z řad veřejnosti. Další skupina uklízela 
také v Knapovci. Úklid probíhal na více místech 
města, od okolí silnic a cyklostezek, až po loka-
lity u garáží, řeky nebo v přírodních částech 
města.
Během dopoledne se podařilo nasbírat velké 
množství odpadu. Mezi nalezenými věcmi 
nechyběly matrace, televizor, čelní sklo z auto-
mobilu, kamna nebo pneumatiky. Nejčastěji 
však dobrovolníci sbírali PET lahve, plechovky 

Přihlášky pro zajištění ubytování se stravo-
váním, účastnických triček posílejte na adre-
su jana.stanko@centrum.cz nejpozději do 
4. 5. 2026. Další informace viz orlicko-trebov-
sko.cz. 

a jednorázové kelímky, které se hromadí pře-
devším podél komunikací. S odvozem odpadu 
pomohla společnost TEPVOS, jejíž technika 
naplnila celý kontejner.

Již o týden dříve se konala velká úklidová akce 
v Hylvátech, kterou připravili členové Osadní-
ho výboru za podpory města a přidali se také 
členové místní jednotky SDH Hylváty. Na 40 
dobrovolníků uklízelo například v  lokalitách 
Andělov, Třebovská, Nerudova, Pivovarská či 
v okolí hřiště pod kuželnou. Součástí akce byl 

Kontakty: PhDr. Jana Staňková, jana.stanko@
centrum.cz, tel. 603 569 884.

Za Region Orlicko–Třebovsko zve předseda 
Petr Hájek a PhDr. Jana Staňková

také úklid půdních prostor kaple sv. Anny, kde 
jsou naplánovány opravy dřevěných prvků pro 
budoucí zavěšení zvonu. To by se mělo usku-
tečnit v neděli 26. července 2026, na svátek 
sv. Anny.

Velké poděkování patří všem, kteří neváhali 
přiložit ruku k dílu a pomohli udělat z Ústí nad 
Orlicí příjemnější místo k životu. Ukázalo se, že 
i několik hodin práce může mít viditelný a smy-
sluplný výsledek.

-LP, PM-

Cyklo Glacensis 2026

Dobrovolníci uklízeli Ústí. Do akce se zapojily desítky lidí 
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Město Ústí nad Orlicí nabízí k prodeji soubor 
pozemků v  lokalitě Nová Dukla v katastrál-
ním území Hylváty. Prodej probíhá formou 
výběrového řízení na nejvhodnější nabídku 
a týká se celkem sedmi pozemků, konkrétně 
parc. č. 976/63, 1080/35 (část nově oddě-
lená), 976/79, 976/243, 976/242, 1088/2 
a 1088/1.

Nabízené pozemky jsou určeny k výstavbě byto-
vého domu či obdobného záměru, a to vždy 
v souladu s platným územním a regulačním plá-
nem města. Budoucí vlastník je povinen reali-
zovat záměr uvedený ve své nabídce a dodržet 
stanovené podmínky.

Minimální kupní cena za celý soubor nemovi-
tých věcí je stanovena ve výši 34 245 900 Kč 
včetně DPH a prodej je možný pouze jako celek.
Zájemci mohou své nabídky podávat nejpozději 
do 31. 7. 2026.

Podrobné informace o záměru, podmínkách 
prodeje a způsobu podání nabídky jsou zveřej-
něny na úřední desce a webových stránkách 
města. Další informace poskytne majetkopráv-
ní odbor města.

Bc. Jana Konečná 
vedoucí majetkoprávního odboru

Přesně 2. listopadu 2026 uplyne 155 let od 
založení prvního, organizovaného hasičského 
spolku ve městě Ústí nad Orlicí. Narozdíl od vel-
kých oslav v roce 2021, kdy jsme slavili 150 
let, tak letos bychom to chtěli pojmout úplně 
z jiné stránky. Formát oslav má, řekněme pra-
covní název, Hasiči slaví s hasiči. Ve skutečnos-
ti bychom se my, stávající členové velice rádi 
potkali s těmi dřívějšími. Mohli se potkat, mohli 
si popovídat a zavzpomínat, jak to bylo dříve, 
jak je to nyní. 

Byli bychom tedy velice rádi, kdyby se nám při-
hlásili bývalí členové sboru UO I., kteří chodili do 
kroužku mladých hasičů, nebo byli zařazeni ve 
výjezdové jednotce, nebo vykonávali některou 
z funkcí ve výboru, nebo se jinak angažovali, 
či třeba pomohli ústeckým hasičům. Případně 
i rodinní příslušníci, kdy víte, že Váš děd, otec, 
syn, .... měli cosi společného s ústeckými hasiči.
Proto prosíme, aby se nám tito lidé ozvali, aby-
chom s nimi mohli navázat kontakt a dále se 
domlouvat na formátu oslav. Ideálně e-mailem 
na adresu hasiciusti@seznam.cz.

Mějte hezké dny a těšíme se na brzkou shle-
danou, například v Hasičské hospodě při akci 
Město v pohybu.

Jiří Novák
velitel hasičů UO I.

Nová Dukla: další stavební 
pozemky jdou do prodeje

Hasiči Ústí nad Orlicí I. připra-
vují oslavy 155 let od založení

Řídící skupina komunitního plánování sociálních 
služeb v Ústí nad Orlicí zve veřejnost na Veletrh 
sociálních služeb s podtitulem „Blíž lidem – blíž 
pomoci“. Akce se uskuteční ve středu 20. květ-
na 2026 od 13:00 do 16:30 hodin v Kulturní 
dům Ústí nad Orlicí. Vstup na veletrh je zdarma.
Návštěvníci se mohou těšit na pestrou prezen-
taci sociálních a souvisejících služeb z Ústí nad 
Orlicí i okolí. Na jednotlivých stáncích budou 
organizace představovat svou činnost, ale 
také nabídnou výrobky svých klientů a drobné 
občerstvení. Součástí odpoledne bude i bohatý 
doprovodný program.
Veletrh sociálních služeb je místem setkávání, 
sdílení a inspirace. Přijďte se informovat, pod-
pořit dobrou věc a strávit příjemné odpoledne.
Těšíme se na setkání s vámi!

Mgr. Karina Jansa,
koordinátorka KPSS ÚO

Veletrh sociálních služeb: 
blíž lidem – blíž pomoci

Inzerce
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Společnost Tepvos má od 1. března nové vede-
ní. Novým jednatelem se stal dosavadní ředitel 
divize vodohospodářských služeb Ing. Michal 
Kaválek. Společně jsme si povídali o tom, jaké 
ho čekají výzvy a kam by chtěl společnost posu-
nout.

Do čela společnosti Tepvos, spol. s r. o. při-
cházíte z její vodohospodářské divize. 
Co pro vás osobně tento posun znamená?
Především je to pro mě velká profesní výzva 
a zároveň závazek. Společnost dobře znám 
z  předchozího působení, což vnímám jako 
výhodu, ale role jednatele přináší širší odpověd-
nost za chod celé fi rmy. Beru to jako příležitost 
posunout Tepvos dál a navázat na práci svých 
předchůdců.

V čem vám výhoda „člověka zevnitř“ pomáhá 
při nástupu do funkce jednatele?
Znalost prostředí, kolegů i jednotlivých procesů 
je velkým benefi tem. Nemusím se seznamovat 
od nuly, vím, jak fi rma funguje, kde jsou její silné 
stránky i prostor pro zlepšení. Zároveň mám 
už vytvořené pracovní vztahy, což usnadňuje 
komunikaci i řízení změn.

Tepvos, spol. s r. o. zajišťuje ve městě velmi 
široké spektrum služeb – od vody přes ener-
gie a správu bytů až po rekreační služby. Jak 
vnímáte tuto šíři agend?
Je to náročné, ale zároveň velmi smysluplné. 
Tepvos má v  každodenním životě obyvatel 
města zásadní roli. Právě ta šíře služeb přiná-
ší možnost hledat synergie mezi jednotlivými 
oblastmi a zvyšovat efektivitu. Základem je 
udržet vysokou kvalitu ve všech segmentech.

Váš předchůdce, pan Ing. Knejp, se během 
svého působení podílel na projektu moder-
nizace čistírny odpadních vod a kanalizační 
infrastruktury. Čeká na vás podobná výzva?
Modernizace vodohospodářské infrastruktury 
je dlouhodobý proces, který nekončí jedním pro-
jektem. I do budoucna nás čekají investice do 
obnovy a rozvoje, ať už v oblasti čištění odpad-
ních vod, nebo v dalších částech infrastruktury. 
Velkým tématem budou také nové legislativní 
požadavky a důraz na udržitelnost.

Jaký je váš hlavní cíl – kde byste chtěl spo-
lečnost Tepvos, spol. s r. o. vidět za pět let?
Chtěl bych, aby Tepvos byl moderní, stabilní 
a efektivně fungující společností, která posky-

tuje kvalitní služby za rozumnou cenu. Důležité 
je také pokračovat v digitalizaci, zvyšovat kom-
fort pro zákazníky a zároveň investovat do infra-
struktury tak, aby byla dlouhodobě udržitelná.

Jak odpočíváte ve volném čase?
Volného času není v této pozici mnoho, o to 
víc se ho snažím trávit s rodinou. Rád si odpo-
činu při procházkách se psem v přírodě, ideálně 
v lese, kde se s tím přirozeně pojí i houbaření. 
Pokud je příležitost, věnuji se také rybaření, 
které pro mě představuje dobrý způsob, jak si 
vyčistit hlavu.

-JK-

Tepvos má v každodenním životě obyvatel města zásadní roli

Na komíně v Hylvátech se i  letos odehrává 
jeden z nejmilejších jarních příběhů. Čapí pár 
Uršula a Ulrich si zde každoročně buduje hnízdo 
a přivádí na svět novou generaci mláďat.
Pro mnohé obyvatele se tak sledování čapí 
rodiny stalo oblíbenou „jarní tradicí“, která 
přináší klid i radost z každodenních drobných 
okamžiků.
Díky společnosti Tlapnet můžete dění na hnízdě 
sledovat online v přímém přenosu. Stačí nas-
kenovat QR kód pod článkem a nahlédnout do 
čapí domácnosti kdykoliv během dne.

-PM-

Čapí příběh z Hylvát můžete sledovat živě

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
OvD

E Q
R C

ODE Q
R C

ODE Q
R C

ODE Q
R C

ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE

QR C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE Q

R C
ODE



[7]05 / 2026

Městská policie informuje

V průběhu března řešila městská policie celkem 
217 událostí a 383 přestupků.

Pomoc řidiči s vybitým akumulátorem
Hlídka vyjela na žádost řidiče, který nemohl 
nastartovat své vozidlo. Pomocí startovací-
ho zařízení se podařilo automobil zprovoznit 
a řidič mohl pokračovat v jízdě.

Kuriózní případ „nalezeného“ psa
Strážníci řešili oznámení o nalezeném psovi, 
u kterého se následně ukázalo, že patří ozna-
movatelům. Ti se jej chtěli zbavit kvůli nepříz-
nivé životní situaci. Bylo jim doporučeno řešit 
věc prostřednictvím útulku.

Pátrání po muži v krizové situaci
Na žádost Policie ČR se městská policie zapo-
jila do pátrání po muži s obavami o jeho život. 
Muž byl nalezen a předán do péče zdravotnické 
záchranné služby.

Chlapec se vrátil k matce
Hlídka pomohla vyřešit situaci desetiletého 
chlapce, který po rodinné neshodě odešel 
z domova. Po kontaktování matky byl chlapec 
v pořádku předán zpět do její péče.

Dva konflikty během jednoho dne
Strážníci zasahovali u hlučné hádky po osla-
vě na veřejnosti a také u rodinného konfliktu 
v bytovém domě, kde došlo k poškozování 
vybavení. Závažnější případ převzala Policie ČR.

Březen 2026

Obavy z narušení chaty se nepotvrdily
Na základě oznámení majitele byla provedena 
kontrola rekreačního objektu. Přítomnost cizí 
osoby se nepotvrdila a objekt byl v pořádku.

Zásah na poliklinice kvůli konfliktnímu
pacientovi
Strážníci uklidňovali situaci na poliklinice, kde 
nespokojený muž vyvolal konflikt kvůli čekání 
na vyšetření. Po zásahu hlídky situace proběhla 
bez dalších komplikací.

Volně pobíhající pes ohrožoval okolí
Strážníci odchytli psa, který se volně pohyboval 
a dorážel na kolemjdoucí. Následně byl předán 
majiteli, přičemž byla uložena pokuta za neza-
jištění zvířete.

Opilost matky zmařila předání dítěte
Strážníci řešili situaci, kdy si matka měla pře-
vzít dítě, avšak byla pod vlivem alkoholu. Dítě 
bylo ponecháno v péči rodiny a o události byl 
informován příslušný orgán sociálně-právní 
ochrany dětí.

Inzerce
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DEN RODIN v MŠ Klubíčko se opět 
chystá
V mateřské škole Klubíčko se každoročně koná 
oblíbená akce Den rodin, která si získala své 
pevné místo v kalendáři školních událostí. Tato 
milá tradice spojuje děti, rodiče i pedagogy a při-
pomíná, jak důležité je společně trávit čas. Akce 
je výjimečná tím, že neslaví pouze jeden svátek, 
ale všechny najednou – maminky, tatínky, děti 
i celé rodiny. Právě tento přístup se v minulých 
letech velmi osvědčil a setkal se s velkým ohla-
sem. Ani letos tomu nebude jinak. Den rodin 
se uskuteční v květnu a návštěvníci se mohou 
těšit na pestrý program. Rodiče tradičně při-
pravují zajímavá a nápaditá stanoviště, kde si 
děti vyzkouší různé aktivity a hry. Paní učitelky 
chystají zábavnou stezku s plněním úkolů, která 
děti povede k pohybu, přemýšlení i spolupráci. 
Nebude chybět ani oblíbená role tatínků, kteří 
se promění v kuchaře a postarají se o občers-
tvení pro všechny zúčastněné. Den rodin v MŠ 
Klubíčko tak slibuje opět příjemné setkání plné 
radosti, sdílení a společných zážitků.

Sto let dětského smíchu, prvních přátelství, 
malých i velkých kroků.
Sto let příběhů, které utvářely generace dětí 
i jejich rodin. Každý kout naší školy v sobě nese 
vzpomínky, které nás spojují. Přijďte s námi sdí-
let tuto výjimečnou chvíli, zavzpomínat a oslavit 
krásné jubileum, které patří nám všem.
Ve čtvrtek 11. 6. 2026 v 16.00 na zahradě MŠ.

Těšíme se na vás.

Květen plný zážitků i aktivit mimo 
lavice
Květen na naší škole už tradičně patří zážitkům, 
pohybu a učení mimo školní lavice. I letos se 
proto chodby na čas ztiší a třídy částečně osiří 
– výuka se totiž přesune ven, do přírody i na 
zajímavá místa v okolí i mimo něj. Na žáky čeká 
pestrý program plný výletů a exkurzí, díky nimž 
si rozšíří obzory a získají nové zkušenosti přímo 
v praxi. Každá třída vyrazí za poznáním jiným 
směrem, ať už za historií, kulturou, přírodou 
nebo technikou. Právě tyto aktivity pomáhají 
propojit školní učivo s reálným světem a dávají 
mu nový smysl. Páté ročníky se vydají na školu 
v přírodě, kde je kromě výuky v netradičním pro-
středí čekají také hry, soutěže a společné chvíle 
se spolužáky i učiteli. 
Pobyt mimo domov bývá pro mnohé velkým 
zážitkem a  příležitostí k  posílení kolektivu. 
Starší žáci se během května rozjedou na exkur-
ze a výlety. Každá třída zamíří jinam, ale cíl je 
společný – poznat nová místa, získat zkušenosti 
mimo školní lavice a možná objevit i směr, kte-
rým by se jednou chtěli vydat. Osmé ročníky se 
mohou těšit na sportovně turistický kurz, který 
je každoročně jednou z nejočekávanějších akcí. 
Čeká je týden plný pohybu, turistiky, sportovních 
aktivit i společných výzev. Kurz není jen o fyzic-
kém výkonu, ale také o spolupráci, vytrvalosti 
a budování týmového ducha. Květen tak znovu 
ukazuje, že škola není jen o učebnicích, ale pře-
devším o zkušenostech a zážitcích, na které se 
nezapomíná.

Oceněný film
Na jaře roku 2025 se podle námětu a scénáře 
Vojtěcha Kapusty (4. D) natáčel u nás ve škole 
krátkometrážní film Labyrint. Některé záběry 
se navíc točily v prostorách, kam se málokdo 
dostane. Děj se odehrává v hodině výtvarné 
výchovy, kde děti právě diskutují o díle J. A. 
Komenského. Hrdina filmu (ztělesněný Vojtou 
Kapustou) se nečekaně ocitá v nových situ-
acích, které ho přenesou někam, kam by se 
v budoucnu rád podíval, ale překvapivý závěr 
ukáže, že všechno je jinak. Ačkoli film původně 
nebyl natáčen pro celostátní soutěž Komenský 
a my a neodpovídal všem parametrům zadání, 
přesto zaujal soutěžní porotu, která autorovi 
udělila čestné uznání. Tímto Vojtovi ještě jed-
nou gratulujeme!  

Dominik Jurček

Družinová Cesta kolem světa
Kdo by nechtěl s jednou letenkou obletět celý 
svět? Nám se to podařilo díky báječnému projek-
tu, který jsme po dvou měsících pečlivých příprav 
představili rodičům 22. dubna. Každé odděle-
ní si vybralo jeden kontinent a povídali jsme si 
o přírodě, rozdílných kulturách, sledovali jsme 
cestovatelské dokumenty a probouzeli kreati-
vitu. Návštěvníkům družiny a žákům se tento 
bezpečný způsob cestování moc líbil.

Kolektiv školní družiny

Žákovský parlament žije naplno
Žákovský parlament na naší škole funguje od 
4. do 9. třídy a každou třídu zastupují dva žáci. 
Pravidelně organizuje řadu akcí –  například 
charitativní sbírku „Srdíčkové dny“ na podporu 
nemocných a handicapovaných dětí. Nedávno 

jsme přivítali i parlamenťáky z Litomyšle, se kte-
rými jsme navázali spolupráci. V průběhu roku 
nás ještě čeká „Den bez tašek“, „Křídový den“ 
a na závěr také „Dětský den pro družinu“.

Martin Lamplot

Mateřská škola Klubíčko 

Slavíme 100 let MŠ 
Ústí nad Orlicí, Černovír 96!

Základní škola Komenského

Základní škola Bratří Čapků

Na konci března se naše škola proměnila v tvo-
řivou dílnu plnou jarní atmosféry. Odpoledne 
jsme se sešli s rodiči i dětmi na velikonočním 
tvoření, kde vznikala pestrá škála tematických 
dekorací. Žáci pracovali s tradičními i netra-
dičními materiály – od papíru po různé přírod-
niny.  Příjemnou atmosféru doplnilo drobné 
občerstvení pro všechny zúčastněné. Před 
velikonočními prázdninami jsme si zpestřili 
výuku barevným týdnem. Každý den patřil jiné. 
Škola tak hrála všemi odstíny a veselá nálada 
byla znát na každém kroku. V průběhu měsíce 
pokračovala také plavecká výuka, kterou jsme 
v polovině dubna úspěšně zakončili. Proběhly 
také velmi oblíbené a využívané triády – schůz-
ky ve třech: učitel, žák a rodič. Tyto rozhovory 

nabídly prostor nejen pro hodnocení prospěchu, 
ale především pro sdílení pocitů, vztahů mezi 
spolužáky a dalších důležitých témat, která při-
spívají k tomu, aby se děti ve škole cítily dobře. 
Žáci se rovněž zúčastnili projekce v rámci mezi-
národního festivalu Jeden svět zaměřeného 
na aktuální společenská témata. Důležitou 
součástí byl i preventivní program společnosti 
ACET zaměřený na posilování pozitivních vzta-
hů mezi spolužáky. Podpořil tak dlouhodobou 
snahu pedagogů o budování přátelského škol-
ního prostředí. Závěr měsíce jsme si zpříjemnili 
návštěvou divadelního vystoupení „Tančíme pro 
radost“, které nám přineslo radost z pohybu 
i krásné zpestření v tomto jarním obdobím.

Kolektiv ZŠ 

Základní škola Kerhartice
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Ukaž svůj talent a Den s Ámosem na 
prvním stupni
V pátek 27. března 2026 se konala talentová 
soutěž „Ukaž svůj talent“. O umístění na stup-
ních vítězů rozhodla nejen „učitelská“ porota, 
ale také hlasy všech diváků, žáků 1. stupně. 
Děkujeme účastníkům, gratulace vítězům, čest 
poraženým. Součástí dopoledne bylo také při-
pomenutí výročí narození Jana Ámose Komen-
ského, učitele národů. Žáci a žákyně prvního 
stupně navštívili pět zajímavých dílen, kde si 
vyzkoušeli různé činnosti, inspirované životem 
a prací Jana Ámose Komenského. Celé dopole-
dne bylo moc prima, uteklo raketovou rychlostí. 
Těšíme na příští ročník.

Méně je více
Dne 31. 3. 2026 se žáci 8. a 9. ročníku ZŠ 
Třebovská v Ústí nad Orlicí vydali za pozná-
ním recyklačního procesu elektroniky a jiných 
běžných odpadů z domácnosti. Navštívili Jih-
lavskou firmu Enviropol, kde si dokáží poradit 
nejen s elektroodpadem z našich domácností, 
ale zpracovávají odpad i z okolních států. Sou-
částí výukového programu bylo také poznání 
provozu třídící linky komunálního odpadu sou-
sední firmy ASMJ Jihlava a návštěva místní 
zoo. Akci finančně podpořila firma LG a školní 
recyklační program Recyklohraní. Za podporu 
environmentální výchovy jim tímto děkujeme. 
Akce přispěla k naplňování letošního celoškol-
ního tématu Méně je více.

Mgr. Eva Svatošová, koordinátorka EVVO
Základní škola Ústí nad Orlicí, Třebovská 147

Naši baskeťáci bronzoví v okrese
Po postupu z okrskového kola se basketbalisté 
naší školy vypravili do okresního finále. To se 
konalo v Žamberku a naši hráči tam vybojovali 
výborné 3. místo.

Základní škola Třebovská

Výměnný pobyt Německo
Po podzimní návštěvě německých studentů 
zde jsme naopak my vyrazili na výměnný pobyt 
do Postupimi. 
Navštívili jsme tamní školu, kromě Postupimi 
si prohlédli řadu míst v Berlíně, setkali se se 
studenty z Francie, Polska a Řecka, strávili řadu 
večerů v hostitelských rodinách. Spolupráce 
se osvědčila, připravujeme další výměnu pro 
letošní podzim.

Další akce
Oslavy 80 let školy jsme zahájili společným 
fotografováním na Kociánce a  tancem na 
školním hřišti. 
Septima se zúčastnila akce Ukliďme Česko 
za nádražím u  Kerhartic, v  okolí gymnázia  
a StopShopu, naplnila odpadem 46 pytlů. 
Studentský parlament pořádal sbírku pro Ukra-
jinu a žertovnou anketu ke Dni učitelů.

Dne 18. března 2026 se v jedinečných prosto-
rách Pražské křižovatky uskutečnila slavnostní 
stříbrobronzová ceremonie programu The Duke 
of Edinburgh’s International Award. Svá oce-
nění si převzaly také naše dvě účastnice – Lili-
ana Rousová a Lucie Králová. Program Dofe 
je postavený na zkušenostech, které mají sílu 
měnit nejen jednotlivce, ale i jejich okolí. 

Dne 18. 3. 2026 se studentky 3. ročníku oboru 
praktická sestra Dominika Rybková a Sára Sle-
záková zúčastnily na VOŠZ a SZŠ Hradec Krá-
lové regionálního kola Psychologické olympi-
ády na téma „Jsme jiná generace …?“ Patří jim 
velké poděkování za skvělou reprezentaci školy 
a blahopřání ke skvělému umístění. Dominika 
Rybková obsadila dělené 3. a 4. místo. Vítězkou 
se stala Sára Slezáková, která bude reprezen-
tovat školu v celostátním kole.

Soutěže
Olympiáda fyzikální: v okrese na 2. místě Jan 
Skubi (4. B) i Ondřej Štancl (3. B). Matematická: 
2. v okrese Antonie Francová, 3. Dominik Šroler 
(1. B). Geografická: 1. v kraji Antonie Franco-
vá (1. B), 5. Mikuláš Krška (2. B). Češtinářská: 
3. v kraji Lucie Novotná (6. B), 8. Alice Filipová 
(8. B) i Klára Divišová (3. B). Celostátní soutěže 
Matematický náboj se účastnily tři týmy. Práci 
SOČ ve škole prezentovali Kryštof Buršík (7. B) 
a Jakub Dvořák (5. B). Recitátorky Anna Tiso-
ňová a Alexandra Brzhezytska (4. B) postoupily 
do krajského kola Dětské scény.
Školní soutěž v silovém čtyřboji s názvem Nej-
zdatnější gymplák/gymplačka vyhráli Ondřej 
Horníček (8. B) a Eliška Nováková (4. A). Volej-
balisté nižšího gymnázia byli v okrese stříbr-
ní. Juniorský maraton: desetičlenné družstvo 
8. v kraji.

Mgr. Pavel Holásek

Ve dnech 16.–22. března 2026 se naše škola 
zapojila do mezinárodní akce Týden uvědo-
mění si mozku, která v ČR probíhá v rámci 
Národního týdne trénování paměti. Cílem 
akce je upozornit na význam trénování pamě-
ti a péče o mentální zdraví v každém věku. Pro 
studenty, pedagogy i zaměstnance byly vytvo-
řeny tzv. Mozkokoutky s úkoly na procvičení 
paměti, logiky a  pozornosti. Většinu úloh 
připravili žáci ze tříd PS 1. B, PS 2. A, PS 2.B. 

Žáci SČ 4. C připravili listy pro seniory, které 
naleznete na krajprorodinu.cz/seniori/vol-
ny-cas/. Do tréninku paměti se mohla zapojit 
i veřejnost, a to prostřednictvím online úkolů 
zveřejňovaných po celý týden na webu a soci-
álních sítích školy.

  	    	             Kolektiv vyučujících

Gymnázium Ústí nad Orlicí

Vyšší odborná škola a střední škola zdravotnická a sociální 
Ústí nad Orlicí

Uzávěrka ÚL 6/2026
 je 8. 5. 2026. 

 
Číslo 5/2026

vychází 22. 4. 2026.

Základní škola Ústí nad Orlicí, Třebovská 

147 (Hylváty) nabízí případným zájemcům 

volnou pracovní pozici uklízeč/ka. Plato-

vé zařazení 2/12, osobní ohodnocení po 

3 měsících od nástupu, 2x ročně finanční 

odměny. Pracovní doba od 11. 00 hodin, 

nástup na pracovní pozici od 1. 6. 2026 

nebo dle domluvy. Více informací na tele-

fonním čísle 736 503 313 (kancelář) nebo 

na emailu skola@zstrebovska-ustino.cz
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Na naší Střední škole automobilní již několik 
let probíhá program pro mladé lidi Mezinárod-
ní cena Vévody z Edinburghu (DofE). Naši žáci 
plní úkoly a pravidelné aktivity završené předá-
ním odznaku jako dokladu dosažené úrovně od 
bronzové až po zlatou. 
Dne 18. března 2026 se konalo slavnostní pře-
dávání stříbrných odznaků. Toto ocenění pro-
běhlo v kostele sv. Anny v Praze, v místě, které 
dodalo celé události slavnostní a výjimečnou 
atmosféru. Ceremonie se účastnili i tři studenti 
naší školy. Z rukou ambasadorky Leily Abaso-
vé a ředitelky Národního centra DOFE Gabrie-
ly Drastichové převzali stříbrné odznaky Bára 
Majznerová, Sabina Grundová a Ondřej Škar-
ka za měsíce vytrvalé práce, překonávání sebe 
sama a plnění výzev v oblasti pohybu, doved-
ností i dobrovolnictví. Součástí programu byla 
i festivalová část, kde se mladí lidé mohli potkat 
s ostatními „dofáky“ Pardubického a Plzeňské-
ho kraje, s partnery a organizacemi, kteří připra-
vili interaktivní aktivity a projekty pro mladé lidi. 
Studenty doprovodili i pedagogové naší školy 
Ing. Jiří Bouška a Mgr. Olga Čopianová, kteří 
byli nedílnou součástí jejich cesty za dokonče-
ním programu. Studentům gratulujeme a pře-
jeme mnoho sil do dalších výzev.

Ing. Jiří Bouška
Střední škola automobilní Ústí nad Orlicí

Stříbrná ceremonie DofE 
v Praze

Třídní koncert žesťové třídy Lenky Smílko-
vé Barvínkové
14. 5. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Kocianka rozkvete uměním
16. 5. | 13.00 hodin | park Kocianka

Hudební besídka
18. 5. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Májový koncert sborů
19. 5. | 18.00 hodin | koncertní sál ZUŠ 
Představí se sbory Petrklíče, Čekanky, Čtyř-
lístek, Jabloňka a Podorlický dětský pěvecký 
sbor.

Absolventský koncert I.
20. 5. | 18.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Absolventský koncert II.
21. 5. | 18.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Koncert dechového oddělení
22. 5. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Slavnost mezi sloupy – festival orchestrů
26. 5. | 17.30 hodin | prostor před ZUŠ

Absolventské taneční představení třídy 
Pavlíny Lipenské 
27. 5. | 18.00 hodin | taneční sál ZUŠ

Absolventský recitál Adély Fišerové
27. 5. | 18.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Třídní koncert smyčcové třídy Kristýny 
Chomové 
28. 5. | 17.00 hodin | koncertní sál ZUŠ

Absolventské taneční představení třídy 
Hany Hýbalové 
28. 5. | 18.00 hodin | taneční sál ZUŠ

Absolventské taneční představení třídy 
Pavlíny Lipenské 
29. 5. | 18.00 hodin | taneční sál ZUŠ

Minifestival – premiéry v minidivadelním 
sále LDO
21. 5. | 18.00 hodin | Kdo píše?
22. 5. | 18.00 hodin | Jeden den off-line
25. 5. | 18.00 hodin | Lesní pohádka
26. 5. | 18.00 hodin | O ztracené hvězdě
27. 5. | 18.00 hodin | Legenda o pokladu

Kocianka opět rozkvete uměním
I letos zveme všechny malé i starší uchazeče 
o studium v naší ZUŠ do parku Kocianka. Může-
te nás tam potkat v sobotu 16. května od 13 
do 17 hodin. 

V jednotlivých kruzích se děti seznámí se všemi 
hudebními nástroji, které se u nás vyučují, a vět-
šinu z nich si budou moci i samy vyzkoušet. 

K dispozici bude samozřejmě i taneční, výtvarný 
a literárně–dramatický obor – i jejich činnosti 
děti hravou formou prozkoumají. Stezku plnou 
úkolů doplní dva koncerty sólistů v sále školy. 
Těší se na Vás všichni zaměstnanci ZUŠ Jaro-
slava Kociana.

ZUŠ Open
Naše škola se opět zapojí do celostátního hap-
pening ZUŠ Open pod záštitou Magdaleny 
Kožené. V úterý 26. května můžete naše mladé 
umělce potkávat po celém městě už od rána. 

Narazíte na ně v OC Nová louže, v novém Parku 
u divadla, v Kavárně Karolína, u domu s pečova-
telskou službou, v Malé scéně, v sále i zahradě 
Hernychovy vily, v kostele Nanebevzetí Panny 
Marie a přilehlém parku, na Kociance… nechte 
se překvapit.

Celý program pak vyvrcholí Slavností mezi slou-
py, letos s podtitulem Festival orchestrů. Kromě 
domácí Decapody a Black Bandu se představí 
i hosté – No string orchestra z Pardubic a Pro-
filorchester z německého St. Georgen.

Za kolektiv ZUŠ 
Lenka Smílková Barvínková

ZUŠ Jaroslava Kociana

Druhá polovina března je na naší automobil-
ní škole na Dukle tradičně ve znamení setkání 
nejlepších matematiků odborných škol Par-
dubického a části Královehradeckého kraje. 
I letos tomu nebylo jinak, a tak naše Střední 
škola automobilní Ústí nad Orlicí ve spoluprá-
ci s Jednotou českých matematiků a fyziků 
a Krajským úřadem Pardubického kraje uspořá-
dala 41. ročník regionální matematické soutěže 
pro žáky středních odborných škol, středních 
odborných učilišť a středních integrovaných 
škol. Soutěž proběhla ve středu 18. března 
a celkem do Ústí nad Orlicí dorazilo 160 žáků 
z 20 škol. Proti předcházejícím ročníkům došlo 
ke snížení účastníků z učebních a nástavbo-
vých oborů, studijní obory opět dominovaly 
s počtem 115 žáků. 
Z každé školy se mohli v každé kategorii zúčast-
nit nejvýše dva soutěžící, kteří byli rozděleni do 
těchto kategorií:

S1, S2, S3, S4 – žáci studijních oborů
U1, U2, U3 – žáci tříletých učebních oborů
N1 – žáci 1. ročníku nástavbového studia
V každé kategorii bylo vyhodnoceno pořadí jed-
notlivců i jednotlivých škol.

Soutěž byla zahájena v 9 hodin a hned 15 minut 
poté již žáci začali řešit soutěžní úlohy. Organi-
začně vše tradičně zabezpečovali naši učitelé, 
tedy ze Střední školy automobilní Ústí nad Orlicí 
úseku teoretické výuky na Dukle, pochopitelně 
ve spolupráci s pedagogy zúčastněných škol. 
Díky výborné organizaci a koordinaci proběhlo 
bezprostředně po ukončení soutěže opravení 
prací a již po obědě mohly být vyhlášeny výsled-
ky a žáci tak mohli z Ústí nad Orlicí cestovat 
domů již s vědomím svého umístění. Nejlepší 
z matematiků si při vyhlášení převzali i diplomy 
a věcné ceny. 

Kompletní výsledkové listiny si každý může pro-
hlédnout na webu skola-auto.cz/skola/mate-
maticka-soutez/, kde je i zadání soutěžních 
úloh a výsledkové listiny z předchozích ročníků.
S potěšením lze konstatovat, že tradiční regi-
onální matematická soutěž proběhla úspěšně 
a dokázala, že i přes snižující se zájem studentů 
o matematiku se regionální střední školy její 
výuce stále plně věnují. 

Aleš Odehnal
Střední škola automobilní Ústí nad Orlicí

41. ročník regionální matematické soutěže  
na Automobilní škole na Dukle
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Senior doprava ČČK – Taxík Maxík
Senior doprava ČČK je určena seniorům, oso-
bám zdravotně oslabeným a rodičům s dětmi 
k návštěvě lékaře, úřadu, na nákup, kadeřnici… 
Senior dopravu ČČK lze objednat v pracovní den 
před plánovanou jízdou (v den jízdy bez záruky) 
na tel.: 774 412 117. Senior doprava ČČK je 
provozována každý pracovní den od 7.00 do 
15.30 hodin. Prodloužená pracovní doba v pon-
dělí a ve středu do 18.00 hodin (v období letní-
ho času). Permanentky jsou k dostání u řidiče 
Senior dopravy, na OS ČČK – Kopeckého 840 
a v Informačním centru města Ústí nad Orlicí 
(budova radnice). Senior doprava ČČK je provo-
zována za podpory Města Ústí nad Orlicí, Par-
dubického kraje a Nadace Charty 77.

Centrum pro život 
Vzdělávací, relaxační a volnočasové centrum 
pro seniory, a nejen pro ně. Akce jsou určeny 
široké veřejnosti. Bližší informace o akcích Cen-
tra pro život na cckuo.cz. Změna programu 
Centra pro život vyhrazena.

Výstava fotografií – New York
1.–30. 5.  
Výstava fotografií z  města NEW YORK. 
Prohlídku výstavy lze navštívit každou stře-
du od 13.00 do 16.00 hodin nebo ji sjed-
nat individuálně na tel.: 775 112 998 
a  při akcích centra. Místo konání: budova 
OS ČČK Ústí nad Orlicí, Kopeckého 840. 
Vstupné zdarma.

Pochod Alice Masarykové 
3. 5. | 10.00
Přijďte se zúčastnit druhého ročníku Pochodu 
Alice Masarykové. Startujeme u budovy OS ČČK 
Ústí nad Orlicí, Kopeckého 840. Pro účastníky 
bude připravena zajímavá trasa, která nás dove-
de zpět na zahradu OS ČČK, kde se nachází 
strom Alice Masarykové, vysazený ke 100. výro-
čí založení Československého červeného kříže. 
Každý účastník obdrží pamětní list. Doprovodný 
program: den otevřených dveří a seznámení 
s činností Českého červeného kříže, minikurz 
– ukázky první pomoci, prohlídka městského 
muzea v Ústí nad Orlicí, příjemné posezení 
na zahradě OS ČČK Ústí nad Orlicí. Startovné 
dobrovolné – připojte se k tisícům lidí po celé 
České republice. Společně pomůžeme dětské 
léčebně v Bukovanech a uctíme odkaz první 
dámy humanity. Každý krok pomáhá. Přijďte si 
s námi užít krásný den!

Přednáška – Trénování paměti 
6. 5. | 13.30

Jak trénovat správně naši paměť s  paní 
Mgr.  Evou Medunovou. Místo konání: 
jídelna Centra sociální péče města Ústí 
nad Orlicí (ulice Na Pláni 1343, budo-
va Penzionu). Vstupné dobrovolné. 
Omezený počet účastníků, nutné přihlášení na 
tel.: 775 112 998.

Den otevřených dveří
7. 5. | 9.00–17.00
Máte zájem seznámit se s činností a budo-
vou Českého červeného kříže? Právě pro vás 
je připraven den otevřených dveří. Pracovníci 
a dobrovolníci vám ukáží jednotlivé vybavení 
a prostory. Akce je připravována ke Světovému 
dni Červeného kříže, který připadá na 8. května. 
Místo konání: budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, 
Kopeckého 840.

Po stopách času – Odpolední vycházka
14. 5. | 14.00
Odpolední vycházka a seznámení se zajímavý-
mi stavbami ve středu města Ústí nad Orlicí. 
Místo konání: budova Městského muzea v Ústí 
nad Orlicí. Vstupné zdarma. Akce se koná ve 
spolupráci s Městským muzeem Ústí nad Orlicí.

Pečeme, vaříme – Ovocné řezy
19. 5. | 13.00
Společně si upečeme ovocné řezy s paní Jano-
tovou. Místo konání: budova OS ČČK Ústí nad 
Orlicí, Kopeckého 840. Káva i vstup zdarma.

Krajem domova | 26. 5. | 8.00
Nenáročné výlety pro seniory za poznáním 
našeho okolí, památek a  zajímavostí. Páté 
zastavení bude prohlídka zámku v Náchodě 
– reprezentační sály. Místo srazu: autobusové 
nádraží v Ústí nad Orlicí. 
Cena: 120 Kč / osoba (včetně dopravy a vstup-
ného). Přihlášení a úhrada: viz všeobecné infor-
mace o přihlášení a platbě výletů.

Zpívánky | 27. 5. | 17.00
Zpívání s  MILIAMIRI, zpívání s  kytarou. 
Místo konání: budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, 
Kopeckého 840. Vstupné zdarma.

Kavárnička – Centrum setkávání
13.00–16.00
Středa od 13.00 do 16.00 hodin – přijďte si 
popovídat se svými přáteli do Společenského 
centra ČČK (budova OS ČČK Ústí nad Orlicí, 
Kopeckého 840). Pro členy ČČK káva za 5 Kč, 
pro všechny návštěvníky centra každá 5. káva 
zdarma. Dne 13.  a 20.  května 2026 bude 
kavárnička z  provozních důvodů uzavřena. 
Děkujeme za pochopení.

Oblastní kolo soutěže mladých zdravotníků 
13. 5. | 9.00
Soutěž v poskytování první pomoci základních 
škol – veřejné prostranství Kociánka, Ústí nad 
Orlicí. Bližší informace na cckuo.cz.

Český den proti rakovině | 13. 5. 
Centrum města Ústí nad Orlicí –  prodej 
květinky měsíčku lékařského na podporu boje 
proti rakovině. Akce se koná ve spolupráci 
s Gymnáziem Ústí nad Orlicí.

Sousedská knihovna
Sousedská knihovnička je určena všem, kteří 
hledají domov pro staré i nové knihy, rádi čtou 
a chtějí budovat sousedské vztahy. Můžete 
si půjčit knížku bez průkazky, bez upomínek 
a v jakoukoliv denní dobu. Nejen, že si kníž-
ky můžete zapůjčit, ale i vložit do prosklené 
skříňky. Pokud knížku nevrátíte, je to vaše věc. 
Žádný postih za to neexistuje. Knihovnička je 
umístěna na zahradě u budovy OS ČČK, Kopec-
kého 840, Ústí nad Orlicí.

Všeobecné informace o přihlášení 
a platbě výletů 
Na výlety se můžete přihlásit telefonicky na 
čísle 775 112 998 nebo osobně na těchto 
místech: 
pondělí od 9.30 do 15.30 hodin v OS ČČK 
Ústí nad Orlicí (ošacovací středisko) středa 
od 13.00 do 16.00 hodin v OS ČČK Ústí nad 
Orlicí (kavárnička). Platbu za výlety je třeba 
uhradit předem na uvedených místech.

Český červený kříž

Středisko pro sluchově postižené ÚSTÍ NAD 
ORLICÍ | Kompenzační pomůcky, poradenství, 
servis sluchadel…
Nové sídlo: Tvardkova 1191, Ústí nad Orlicí 
(věžák vedle Galenu, 3. patro s výtahem)
Email: audiohelpuo@seznam.cz
Facebook: Audiohelp z. s.
Pondělí | 8.00–15.00 hodin
Úterý, středa, čtvrtek – první polovina měsíce: 
terénní služby
Úterý, středa, čtvrtek – druhá polovina měsíce 
8.00–15.00 hodin
Pátek: terénní služby

Zuzana Svobodová 
tel.: 777 882 337

AUDIOHELP z. s.
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1. května Heranova violoncellová soutěž do 2. 5. ZUŠ J. Kociana klubcentrum.cz

Kocianova houslová soutěž, 5.–9. 5. ZUŠ J. Kociana klubcentrum.cz

Plesová sezóna: šaty, výstava do 17. 5. Městské muzeum muzeum-uo.cz

Historická architektura nejen lidová, výstava 
do 17. 5.

Městské muzeum muzeum-uo.cz

Knihoplutí, do 31. 5. Městská knihovna knihovna-uo.cz

New York – výstava fotografií 1.–30. 5. budova OS ČČK Ústí nad Orlicí cckuo.cz

Loutky a bejlí, výstava H. Kozubová a M. Macko-
vá, 4.–30. 5.

Malá scéna msuo.cz

8.30 hodin
Brontosauří šlápoty – turistický pochod, start – 
volejbalové kurty

Spolek Brontosaurus spolekbrontosaurus.cz

2. května 7.00 hodin Vítání ptačího zpěvu, sraz ve Wolkerově údolí Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Pan nikdo proti Putinovi kino Máj klubcentrum.cz

19.30 hodin Spasitel kino Máj klubcentrum.cz

3. května 10.00 hodin
Pochod Alice G. Masarykové – start u budovy 
ČČK

Český červený kříž cckuo.cz

10.00 hodin O kouzelných dudách – pohádka Malá scéna msuo.cz

4. května Gaudí v tajemné zahradě – výstava do 30. 6. Městská knihovna knihovna-uo.cz

10.00 a 16.00 hodin Bookstart – Naše kočka strakatá Městská knihovna knihovna-uo.cz

5. května 8.00 hodin Moudrá sovička – Jak na chytrý telefon a tablet Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Zrodila se Astrid Malá scéna msuo.cz

6. května 13.30 hodin Přednáška – Trénování paměti jídelna Centra sociální péče cckuo.cz

16.00 hodin Setkání s Veronikou Balcarovou Městská knihovna knihovna-uo.cz

16.00 hodin
Komentovaná prohlídka výstavy Historická 
architektura nejen lidová

Městské muzeum muzeum-uo.cz

17.00 hodin Loutky a bejlí – vernisáž výstavy Malá scéna msuo.cz

18.00 hodin
Nechtěné fotografie a jiné věci, vernisáž, 
výstava do 27. 5.

Galerie pod radnicí vystavujou.cz

19.30 hodin
Laureátka KHS 2025 a Komorní filharmonie 
Pardubice

Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

7. května 9.00 hodin Den otevřených dveří, 9.00–17.00 hodin budova OS ČČK Ústí nad Orlicí cckuo.cz

17.30 hodin Pletací klub paní a dívek Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.00 hodin Citová hodnota Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Wihanovo kvarteto a Jan Mráček Kostel Nanebevzetí Panny Marie klubcentrum.cz

8. května 10.00 hodin
Cyklistická časovka na Andrlův chlum – start 
u PVT

Cyklo–triatlon club ctcusti.cz

Více informací na ustinadorlici.cz a IC města, tel.: 465 514 271.
Pokud pořádáte kulturní, sportovní či jinou společenskou akcí v Ústí nad Orlicí a blízkém okolí (např. Kerhartice, Hylváty, Černovír, Knapovec, D. a H. Houžovec)
můžete využít bezplatného uvedení této akce v Ústeckých listech a na webových stránkách města.
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19.30 hodin Václav Hudeček a Praga Camerata Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

9. května 14.30 hodin Závěrečný koncert vítězů a laureáta KHS 2026 Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

10. května 10.30 hodin Michalovi mazlíčci Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

19.30 hodin *Mortal Kombat II kino Máj klubcentrum.cz

11. května 16.00 hodin
Za sedmero horami – Sněhurka a sedm 
trpaslíků

Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.00 hodin Cestopis – Mystické Japonsko Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

12. května 16.00 hodin Jarní pohádka Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Lidový soud v Lanškrouně v roce 1945 Městské muzeum muzeum-uo.cz

19.30 hodin Ďábelský plán Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

13. května Český den proti rakovině Centrum města cckuo.cz

14.30 hodin Někdo to rád v Plzni – senior kino Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

16.00 hodin Trénink paměti se Zuzkou Městská knihovna knihovna-uo.cz

18.00 hodin Pavel Holásek – Něco za něco, ba i nic za něco Městská knihovna knihovna-uo.cz

19.30 hodin Neboj, dýchej, čaruj kino Máj klubcentrum.cz

14. května 14.00 hodin Po stopách času – Odpolední vycházka budova Městského muzea cckuo.cz

17.00 hodin
Třídní koncert žesťové třídy Lenky Smílkové 
Barvínkové

koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.00 hodin Perla Malá scéna msuo.cz

15. května 8.00 hodin Cyklo Glacensis – start Mírové náměstí Region Orlicko–Třebovsko orlicko-trebovsko.cz

19.30 hodin Iron Maiden: Burning Ambition kino Máj klubcentum.cz

16. května 10.00 hodin
Výročí rozhledny Stříbrná krasavice – Andrlův 
chlum

Andrlův chlum kctuo.cz

10.00 hodin Hurvínkova cesta do Tramtárie kino Máj klubcentum.cz

13.00 hodin Kocianka rozkvete uměním park Kocianka zusuo.cz

19.30 hodin Poberta kino Máj klubcentum.cz

20.00 hodin Tančírna Kulturní dům klubcentum.cz

17. května 17.00 hodin Legendy Alysie kino Máj klubcentum.cz

18. května 10.00 a 16.00 hodin Smyslohrátky s Luckou Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Hudební besídka koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.30 hodin *Mortal Kombat II kino Máj klubcentum.cz

19. května 9.00 hodin Farmářský a řemeslný trh Mírové náměstí

13.00 hodin Pečeme, vaříme – Ovocné řezy budova OS ČČK Ústí nad Orlicí cckuo.cz

18.00 hodin Májový koncert sborů koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

19.30 hodin Kino naslepo kino Máj klubcentum.cz
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20. května 13.00 hodin Veletrh sociálních služeb Kulturní dům kpss uo

16.00 hodin Chlebíčková slavnost Městské muzeum muzeum-uo.cz

18.00 hodin Absolventský koncert I. koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

18.00 hodin Hlas Hind Radžab Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin *2000 metrů do Andrijivky kino Máj klubcentum.cz

21. května 18.00 hodin Absolventský koncert II. koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

18.00 hodin Minifestival – Kdo píše? minidivadelní sál LDO zusuo.cz

18.00 hodin Husopas Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Mandalorian a Grogu kino Máj klubcentum.cz

22. května 17.00 hodin Koncert dechového oddělení koncertní sál ZUŠ J. Kociana zusuo.cz

18.00 hodin Minifestival – Jeden den off-line minidivadelní sál LDO zusuo.cz

23. května Kolem Pastvinské přehrady – cyklo start 8–9hod Mírové náměstí UO kctuo.cz

14.00 hodin
Krajská postupová přehlídka scénického tance 
mládeže a dospělých

Roškotovo divadlo klubcentum.cz

15.00 hodin Duha show a den otevřených dveří DDM DDM Duha Ústí nad Orlicí ddm-usti.cz

19.00 hodin Jarní koncert pěveckého sboru Alou Vivat sál ZUŠ

24. května 19.00 hodin Jiří Pavlica & Hradišťan Roškotovo divadlo klubcentrum.cz

25. května 10.00 hodin Stinné stránky AI Městská knihovna knihovna-uo.cz

16.00 hodin Jarní pohádka Městská knihovna knihovna-uo.cz

18.00 hodin Minifestival – Lesní pohádka minidivadelní sál LDO zusuo.cz

26. května ZUŠ Open celé město zusuo.cz

8.00 hodin Krajem domova – výlet autobusové nádraží Ústí nad Orlicí cckuo.cz

15.00 hodin Odpoledne deskových her Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.30 hodin Slavnost mezi sloupy – festival orchestrů prostor před ZUŠ zusuo.cz

18.00 hodin Minifestival – O ztracené hvězdě minidivadelní sál LDO zusuo.cz

18.00 hodin Filmové dokumenty Jiřího Kočí Malá scéna msuo.cz

27. května 16.00 hodin Trénink paměti se Zuzkou Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin Zpívánky budova OS ČČK Ústí nad Orlicí cckuo.cz

18.00 hodin
Absolventské taneční představení třídy 
Pavlíny Lipenské

taneční sál ZUŠ zusuo.cz

18.00 hodin Absolventský recitál Adély Fišerové koncertní sál ZUŠ zusuo.cz

28. května 16.00 hodin Mandaly podruhé Městská knihovna knihovna-uo.cz

17.00 hodin
Třídní koncert smyčcové třídy Kristýny 
Chomové

koncertní sál ZUŠ zusuo.cz

18.00 hodin
Absolventské taneční představení třídy Hany 
Hýbalové

taneční sál ZUŠ zusuo.cz
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18.00 hodin Minifestival – Legenda o pokladu minidivadelní sál LDO zusuo.cz

19.00 hodin Otec Matka Sestra Bratr Malá scéna msuo.cz

19.30 hodin Pět švestek kino Máj klubcentrum.cz

29. května Dobrý sluha, ale… výstava 29. 5.–23. 8. Městské muzeum muzeum-uo.cz

Razítko – Štempl – Sigillum, výstava 29. 
5.–6. 9.

Městské muzeum muzeum-uo.cz

Josef Cibulka a jeho doba,  
výstava 29. 5.–20. 9.

Městské muzeum muzeum-uo.cz

Noc kostelů Římskokatolická farnost farnostuo.cz

16.00 hodin Muzejní noc s ohněm Městké muzeum muzeum-uo.cz

18.00 hodin
Absolventské taneční představení třídy 
Pavlíny Lipenské

taneční sál ZUŠ zusuo.cz

19.30 hodin Pět švestek kino Máj klubcentrum.cz

30. května 13.00 hodin Ústecká 21, závody do vrchu silnice na Andrlův chlum ustecka21.cz

18.00 hodin Dvě na tripu Malá scéna msuo.cz

19.00 hodin
Oustečtí filharmonici, Beethoven: Pastorální 
symfonie

Roškotovo divadlo smsticket.cz

31. května 10.45 hodin Ústecká 21, závody do vrchu silnice na Andrlův chlum ustecka21.cz

Inzerce
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Cestopis – Mystické Japonsko
11. 5. | 19.00 hodin  |  Roškotovo divadlo 
Ve spolupráci s Klubcentrem vás zveme na ces-
topisnou přednášku Jiřího Kolbaby.
Vstupné: člen SK 200  Kč | nečlen 260  Kč 
Prosíme, přijďte 15–20 minut před začátkem. 
Akci provází p. Štěch.

Senior kino – Někdo to rád v Plzni
13. 5. | 14.30 hodin – Roškotovo divadlo 
Ve spolupráci s Klubcentrem vás zveme na 
promítání Senior kina. Česká komedie režisé-
ra Martina Horského: kamarádky z pivovaru se 
pokouší najít muže svých snů pomocí vzkazu 
v láhvi. Hrají: M. Donutil, M. Taclík, J. Lábus,  
Š. Kozub, M. Pechlát, E. Leinweberová, J. Boko-
vá a další. Vstupné: člen SK 40 Kč | nečlen 
70 Kč. Peníze si, prosíme, přineste přesně. Na 
akci se dostavte nejméně 15 minut předem. 
Akci provází p. Štěch.

Za tajemstvím zámeckých zdí, 
Vambereckou krajku poznáme blíž 
14. 5. celodenní zájezd 
Projekt s partnerským městem Bystřicí 
Kłodzkou.
Senior klub a  Město Ústí n. Orlicí připravili 
zájezd pro 20 členů SK (CZ) a 20 seniorů z Bys-
třice Kłodzké (PL) do Muzea vamberecké krajky 
a na zámek Doudleby nad Orlicí. Program: 9.45 
příjezd a sraz všech účastníků před muzeem ve 
Vamberku (prohlídka cca 60 min), 11.30 spo-
lečný oběd v hotelu Krajka ve Vamberku, poté 
odjezd do Doudleb nad Orlicí, 14.00 komen-
tovaná prohlídka zámku Doudleby n. O. (cca 
50 min). Po prohlídce odjezd do Ústí n. Orlicí, 
při pěkném počasí možná zastávka na kávičku. 
Akce je určena pouze pro členy SK (max. 20 
osob). Cena: 50 Kč. Odjezdy autobusu: brána 
Zářecký 8.30 hodin | benzinka pod Duklou 
8.35 hodin | Babyka 8.40 hodin | autobusové 
nádraží 8.45 hodin | Letohradská 8.50 hodin | 
Penzion 8.55 hodin. Akci zajišťují p. Kovářová 
a p. Štěchová.

Chlebíčková slavnost – Městské muzeum 
20. 5. | 16.00 hodin Hernychova vila 
Senior klub a Městské muzeum vás zvou na 
Chlebíčkovou slavnost. Ochutnáte několik 
druhů chlebíčků – a není to náhoda: z Ústí nad 
Orlicí pocházel vynálezce chlebíčků Jan Pau-
kert. Začátek v 16 hodin. Vstupné: člen SK 
30 Kč nečlen 50 Kč. Akci provází p. Urbanová 
a p. Kristlová.

Po stopách Boženy němcové – Zámek Rati-
bořice, Babiččino údolí a Muzeum Česká 
Skalice
21. 5. | celodenní výlet
Zveme vás na celodenní výlet do Ratibořic 
a České Skalice. Dopoledne: zámek s komen-
tovanou prohlídkou, procházka Babiččiným 
údolím. Poté přejezd do České Skalice – volno 

na oběd, případně na kávu. Odpoledne: 14.30 
hodin prohlídka Muzea Boženy Němcové. 
Návrat do 18 hodin. Cena: člen SK 300 Kč | 
nečlen 380 Kč | neobyvatel 450 Kč. Odjezdy 
autobusu: brána Zářecký 7.35 |   benzinka pod 
Duklou 7.40 | Babyka 7.45 | autobusové nádra-
ží 7.50 | Letohradská 7.55 | Penzion 8.00. Akci 
zajišťují p. Štěchová a p. Kovářová.

Osada Gorzanów (Polsko)
28. 5. | celodenní výlet
V rámci česko-polského projektu Partnerstvím 
za rozvoj pohraničí připravujeme s městem 
Ústí n. Orlicí druhou společnou akci – zájezd 
za poznáním do polské osady Gorzanów. Spo-
lečně se seniory z Bystřice Kłodzké si prohléd-
neme parky a zámek v Dolnoslezském vojvod-
ství. Akce je určena pouze pro členy SK (max. 
20 osob). Po příjezdu do Bystřice Kłodzké se 
k nám do autobusu připojí senioři z partnerské-
ho města a pokračujeme společně do Gorzanó-
wa. Program: 9.00 příjezd do B. Klodzke, 9.30  
odjezd na zámek Gorzanów, 10.00 prohlídka 
zámku, 11.30 odjezd na oběd do Bystřice Klod-
zke, hotel ABIS po obědě kolem 13.30 odjezd 
do Ústí n/O. Rozpis zastávek autobusu: 7.30  
zastávka sídliště Hylváty | 7.35 benzinka pod 
Duklou | 7.40 Babyka | 7.45 autobus. nádra-
ží| 7.50 Letohradská | 7.55 Penzion. Cena: 
50 Kč. Akci zajišťují p. Kovářová a p. Štěchová.

Pokud není uvedeno jinak, na všechny 
akce se přihlašujte ve Sladkovně  
5. 5. | 10–12 hodin a 12. 5. | 11–12 hodin.
 
Výběr udržovacích příspěvků na rok 2026 
V květnu bude pokračovat výběr příspěvků ve 
výši 200 Kč pro všechny, kteří poplatek dosud 
neuhradili, i nadále se můžete přihlašovat do 
Senior klubu.
Hledáme posily do výboru Senior klubu 
Pokud by měl někdo zájem zapojit se do práce 
výboru SK, dveře jsou otevřené. Je to zajímavá 
a užitečná práce – připravovat programy a pro-
jekty pro nás seniory.

Na červen 2026 připravujeme: cestopis, seni-
or kino, minigolf v rámci akce Město v pohybu (s 
partnerským městem), výlet za historií našeho 
domova: Svatý Kopeček + ZOO, akce s muze-
em na téma oheň – Ohňová šou.

Kontakty na členy výboru SK 
p. Kovářová | 733 517 403 (předseda SK) 
p. Štěchová | 731 601 548 (pokladní SK) 

p. Štěch | 734 188 853 (kronika) 
p. Kristlová | 722 475 129 (člen) 

p. Urbanová | 605 834 042 (člen)

Senior klub Ústí nad Orlicí

Co je pečovatelská služba
Pečovatelská služba je určena pro všechny, 
kteří z různých důvodů (zdravotní stav, ubýva-
jící fyzické síly), potřebují pomoc druhé osoby, 
a chtějí zůstat v domácím prostředí. Pečo-
vatelská služba je určena i rodinám s dětmi 
např. v případě onemocnění pečující osoby, 
dítěte či při narození vícerčat. Pracovníci služ-
by dochází domů za klientem, některé činnosti 
mohou být realizovány také v sídle organizace 
(např. provedení hygieny v bezbariérových kou-
pelnách pro klienty, kteří jsou špatně pohybliví, 
a jejich koupelna není vyhovující). 

S čím umíme pomoci
•	 Hlavním cílem služby je pomoci Vám žít 

běžný život tak, jak jste byl/a doposud zvyk-
lý/á. Budeme doplňovat Vaše ruce, oči… 
tam, kde to bude potřeba.

•	 Pomůžeme Vám s mytím/denní hygienou. 
Používáte inkontinenční pomůcky a jejich 
výměna je pro Vás náročná? Naše pečova-
telky k Vám mohou přijít vícekrát denně. 

•	 Špatně se Vám krájí jídlo nebo potřebujete 
pomoc s jeho podáním? Naše pečovatelka 
Vám pomůže oběd podat na talíř, nakrájet 
maso, pomoci umýt nádobí…

•	 Pomůžeme Vám zajistit nákupy. Pečova-
telka Vás může doprovodit do obchodu, kde 
si sám/a zboží vyberete nebo můžete spo-
lečně sepsat seznam toho, co chcete koupit 
a samotný nákup již zajistí pečovatelka.

•	 Pomůžeme Vám s drobným úklidem – spo-
lečně s pečovatelkou budete uklízet. Pečova-
telka Vám pomůže a doplní Vaše ruce všude 
tam, kde Vám již nestačí síly. Pokud si na 
úklid již netroufáte, pomůžeme Vám sjednat 
komerční službu. V případě velkého úklidu, 
mytí oken, dovozu oběda Vám naše sociální 
pracovnice pomůže sjednat komerční službu.

Bližší informace Vám poskytne: 
Kaválková Lucie, DiS., 

vedoucí služby, 728 916 474
Jana Boštíková, DiS., sociální pracovnice 

pro Ústí nad Orlicí, 736 503 571
Lucie Plíhalová, Dis.,  

sociální pracovnice pro Domy s peč. službou 
a okol. obce, 734 783 780

Mgr. Kateřina Langrová,  
sociální pracovnice pro Penzion, 

736 503 570.

Pečovatelská služba 
– s čím umíme pomoci
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Senior kino – Někdo to rád v Plzni
13. 5. | 14.30 hodin | Roškotovo 
divadlo
Zveme vás na českou komedii – novinku reži-
séra Martina Horského (Ženy v běhu, Srdce na 
dlani, Moře na dvoře). Cena: 50 Kč. Vstupenky 
zakoupíte od zástupce přímo před předsta-
vením na základě telefonického přihlášení. 
Informace a přihlášení: M. Bílková, tel.: 737 
378 815, D. Kopsová, tel.: 731 052 128, H. 
Lehnfeldová, tel: 732 976 667.

Zájezd – Morava
27. 5. | 7.00 hodin | zast. Letohradská
Program: Velké Meziříčí – zámek a park, Oby-
tčov – kostel (Santini), socha Želva (M. Olšiak), 
Nové Město na Moravě – historické centrum. 
Nástupní místa: Hylváty 6.45 | Dukla 6.50 
| Družba 6.55 | Letohradská 7.00 | nádra-
ží ČSAD 7.05 hodin. Cena: 400  Kč (člen) | 
450 Kč (nečlen). Vstupné i doprava jsou zahr-
nuty v ceně. Přihlášky a platba: 1. a 2. čtvr-
tek v květnu, 10–11.30 hodin Klub důchodců 
– Sladkovna.

Na vaši účast se těší 
členové výboru ZO SPCCH.

Zprávičky ze stacionáře a domova
Týdenní stacionář oficiálně ukončil svoji činnost 
k 31. 12. 2025 a stal se z něj Domov pro osoby 
se zdravotním postižením – Domov mezi vámi. 
Týdenní stacionář byl určen osobám s mentál-
ním nebo kombinovaným postižením ve věku 
od 16 do 64 let z okresu Ústí nad Orlicí. Patří 
mezi tzv. pobytové služby – tzn. klienti přijíždějí 
zpravidla v pondělí a odjíždějí v pátek – víkendy 
tráví doma ve svých rodinách. S ohledem na 
vývoj potřeb našich klientů jsme začali v průbě-
hu roku 2025 připravovat velkou organizační 
změnu, a to transformaci stávajícího týdenního 
stacionáře na domov pro osoby se zdravotním 
postižením a k tomu denní stacionář. Důvo-
dem této změny byla skutečnost, že u klientů 
postupně nastala potřeba péče i o víkendech, 
kterou jsme jim nebyli schopni v rámci služby 
týdenního stacionáře poskytnout.

Do našeho týmu jsme tak postupně přijali další 
pracovníky, abychom mohli poskytovat péči 
tzv. 24/7. Denní stacionář funguje v kapacitě 
4.  klientů, a to pouze v pracovní dny od 6.00 
do 17.00 hodin. Nadále pokračujeme ve spor-
tovních, výtvarných a pohybových aktivitách, 
které klientům poskytujeme. 
V blízké době nás čeká např. návštěva Kopeč-
kové pouti v Letohradě, Májový ples ve Svita-
vách nebo praktické maturity studentů u nás 
v zařízení. 

Pečujete o své blízké? Nezapomínej-
te sami na sebe
Staráte se o staré rodiče nebo nemocného 
člena rodiny? Tato role je nesmírně zásluž-
ná, ale také vyčerpávající. Projekt „Podpora 
a pomoc pro osoby, které ji potřebují,“ nabízí 
podporu právě těm, kteří svou energii věnují 
druhým. 
Využít můžete rady psychologa pro zvládnutí 
stresu, fyzioterapeuta pro šetření vlastních zad 
nebo ergoterapeuta, který vám poradí, jak upra-
vit domácnost a vybrat správné pomůcky, aby 
váš blízký zůstal co nejdéle soběstačný. 

Kromě individuálních konzultací pořádáme pra-
videlná setkání svépomocných skupin a odbor-
né přednášky, kde můžete sdílet své zkušenosti 
v bezpečném prostředí. 

Pokud byste se chtěli dozvědět více, kontak-
tujte Mgr. Kateřinu Langrovou, poradkyni pro 
neformální pečující, v pracovní dny od 8.00 
do 14.30 hodin na tel.: 736 503 570 nebo na 
e-mail: socialni.csp@csp-uo.cz. 

Můžete také navštívit naši stránku na Face-
booku: facebook.com/peceopecujici. Pro-
jekt je hrazen z  Evropských strukturálních 
fondů a jeho služby můžete využít zdarma.	
	
	                         Mgr. Kateřina Langrová

Na pečování nemusíte být sami
27. 5. | 15. 00 hodin | Domov důchodců 
Zveme Vás na setkání pečujících o  osoby 
s demencí a společné sdílení příkladů dobré 
praxe v oblasti denního harmonogramu, den-
ních aktivit, tréninku paměti, aj… 
Demence (nejčastěji způsobena Alzheime-
rovou chorobou), v průběhu času způsobuje 
zhoršování různých funkcí mozku, mezi které 
patří paměť, myšlení, jazyk, plánování a také 
osobnost. Demence má, bez ohledu na pří-
činu, obdobné příznaky: Problémy s pamětí, 
problémy s myšlením a plánováním, problémy 
s vyjadřováním, neschopnost rozpoznávat lidi či 
věci, změna osobnosti. Péče o osoby s demen-
cí je velmi náročná a vyčerpávající. Využít se 
dá řada sociálních služeb, ale zvládnout se dá 
i v domácím prostředí.

Setkání se koná ve středu 27. 5. od 15. 00 hod. 
v prostorách Domova důchodců Ústí nad Orlicí 
a je určeno nejen pro rodinné příslušníky peču-
jící v domácím prostředí, ale také pro profesio-
nální pečující v terénních či pobytových sociál-
ních službách. Sejdeme se v diskrétním kruhu 
pečujících, max. kapacita je 10 osob. Svoji 
účast, prosím, potvrďte: Mgr. Eva Plívová, tel.: 
734 793 446, e-mail: eva.plivova@dduo.cz  
nebo Renata Hegrová, MBA, tel.: 734 793 449, 
e-mail: renata.hegrova@dduo.cz.

Těšíme se na Vás.

Obr. použit z: a-doma.cz

Svaz postižených civilizačními 
chorobami z. s., Ústí nad OrlicíCentrum sociální péče

Domov důchodců

1. 5. | MUDr. Zdeňka Vebrová 

Raisova 814, Žamberk, tel.: 606 035 615

2.–3. 5. | MUDr. Lenka Vlasatá 

Na Dílech 622, Jablonné nad Orlicí,  

tel.: 465 642 765

8. 5. | MUDr. Iva Voltnerová 

F. V. Krejčího 405, Česká Třebová,  

tel.: 734 100 171

9.–10. 5. | MUDr. Ladislav Židek 

Kollárova 605, Choceň, tel.: 465 471 324

16.–17. 5. | MUDr. Martin Appl 

Dolní Čermná 222, tel.: 465 393 266

23.–24. 5. | MUDr. Martin Formánek 

Masarykova 1071, Česká Třebová,  

tel.: 731 784 643

30.–31. 5. | MDDr. Aleš Bílý 

Pivovarské nám. 562, Lanškroun,  

tel.: 465 324 829

Info: pardubickykraj.cz/lekarskasluzba

Stomatologická
pohotovost

Inzerce
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Na pečování nemusíte být sami
27. 5. | 15. 00 hodin | Domov důchodců 
Zveme Vás na setkání pečujících o  osoby 
s demencí a společné sdílení příkladů dobré 
praxe v oblasti denního harmonogramu, den-
ních aktivit, tréninku paměti, aj… 
Demence (nejčastěji způsobena Alzheime-
rovou chorobou), v průběhu času způsobuje 
zhoršování různých funkcí mozku, mezi které 
patří paměť, myšlení, jazyk, plánování a také 
osobnost. Demence má, bez ohledu na pří-
činu, obdobné příznaky: Problémy s pamětí, 
problémy s myšlením a plánováním, problémy 
s vyjadřováním, neschopnost rozpoznávat lidi či 
věci, změna osobnosti. Péče o osoby s demen-
cí je velmi náročná a vyčerpávající. Využít se 
dá řada sociálních služeb, ale zvládnout se dá 
i v domácím prostředí.

Setkání se koná ve středu 27. 5. od 15. 00 hod. 
v prostorách Domova důchodců Ústí nad Orlicí 
a je určeno nejen pro rodinné příslušníky peču-
jící v domácím prostředí, ale také pro profesio-
nální pečující v terénních či pobytových sociál-
ních službách. Sejdeme se v diskrétním kruhu 
pečujících, max. kapacita je 10 osob. Svoji 
účast, prosím, potvrďte: Mgr. Eva Plívová, tel.: 
734 793 446, e-mail: eva.plivova@dduo.cz  
nebo Renata Hegrová, MBA, tel.: 734 793 449, 
e-mail: renata.hegrova@dduo.cz.

Těšíme se na Vás.

Obr. použit z: a-doma.cz

V pátek 1. a 8. května bude v MC Medvídek 
a DK Fialka zavřeno.

Nemluvňátka, kojenci, batolátka
4., 11., 18. a 25. 5. | 9.00
Přijďte mezi rodiče těch nejmenších, kteří se 
schází pravidelně každé pondělí. Sdílejte své 
starosti i radosti s novým přírůstkem do rodiny.

Jóga pro děti
4., 11., 18. a 25. 5. | 16.05–16.50
Miluška Spíchalová bude pravidelně každé pon-
dělí cvičit jógu s dětmi od cca 2 let. S sebou 
karimatku, volný oděv a pití, plyšovou hračku. 
Hlaste se prosím předem na tel.: 739 424 883.

Jóga pro dospělé
4., 11., 18. a 25. 5. | 17.00
Miluška Spíchalová bude pravidelně každé pon-
dělí cvičit jógu s dospělými. S sebou karimat-
ku, volný oděv a pití. Nováčci v případě zájmu 
volejte na tel.: 739 424 883.

Tvoření pro děti s Majkou
5., 12., 19. a 26. 5. | 10.00
Přijďte si s dětmi (cca 2–4 roky) vyzkoušet 
naši novou pravidelnou akci. Děti budou stří-
hat, malovat, lepit a seznamovat se s různým 
výtvarným materiálem a pomůckami. Tvořením 
Vás bude provázet Majka Tóthová. Na akci je 
potřeba si rezervovat místo. Tvoření se koná 
v případě zájmu alespoň 5 předem přihláše-
ných platících. Hlaste a odhlašujte se nejpozději 
vždy do pondělí do 15 hod. Vstupné 60 Kč/dítě. 
Další info na medvidekuo@seznam.cz a při-
hlášení a omluvy přes SMS 608 036 805.

Těhotenská a poporodní jóga
5., 12., 19. a 26. 5. | 17.30–18.30
Lekce propojují jemný pohyb s dechem a rela-
xací. Pomáhají ulevit od bolestí zad, kyčlí nebo 
šíje, zlepšit držení těla a podpořit správnou 
funkci pánevního dna. Přinášejí uvolnění napě-
tí, více energie i klidnější mysl. V těhotenství 
podporují vnímání miminka a přípravu na porod, 
po porodu napomáhají citlivé regeneraci těla, 
návratu k síle a stabilitě a respektují individuální 
tempo každé ženy. S sebou karimatku. Vhodné 
po 1. trimestru těhotenství. Cena 150 Kč/lekce. 
Více informací a přihlášky na kporodususme-
vem.cz nebo e-mailu kporodususmevem@
gmail.com.

Zpívánky s Pavlou
6., 13., 20. a 27. 5. | 9.30–10.00
Přijďte si s  dětmi zazpívat jednoduché pís-
ničky za doprovodu kláves. K dispozici budou 
i chrastítka a rámusidla, tak se přijďte vyřádit.

Cvičení pro rodiče s dětmi s prvky jógy
7., 14., 21. a 28. 5. | 8.30–9.30
Miluška Spíchalová bude pravidelně 
každý čtvrtek ráno cvičit s  rodiči a  dětmi. 
S sebou karimatku, volný oděv, pití a plyšovou 
hračku. Cvičení se koná v případě zájmu ale-
spoň 5 předem přihlášených platících. Hlaste 
a odhlašujte se nejpozději vždy do úterý do 15 
hod na tel.: 739 424 883. Vstupné 80 Kč/dítě 
+ rodič.

Domškoláci sobě
7., 14., 21. a 28. 5. | 9.30–12.00
Hledáte informace ohledně domškolác-
tví? Hledáte podporu nebo jen cestu jak? 
Sejděte se s ostatními rodinami a sdílejte své 
zkušenosti a postřehy. V případě potřeby se 
můžete ozvat na marketa.mcmedvidek@
gmail.com.

Šátkování, těhotenství, porod, šestinedělí …
15. 5. | 10.00–11.30
Čekáte miminko a  zajímají Vás věci kolem 
těhotenství, porodu nebo posvátného 
období šestinedělí? Přijďte mezi nás. Mohu 
vám poskytnout poradenství v  oblasti 
kontaktního rodičovství, kojení, vázání dětí do 
šátku, nastavení nosítka, látkových plenách, 
atopickém ekzému. 
Pokud potřebuješ jen podporu od žen, které 
to mají podobně jako ty jsi vítána. Pouze 
pro předem přihlášené, program může být 
změněn, přesunut nebo zrušen. Nehodí se ti 
termín, ale podpora nebo konzultace ano? 
Napiš na e-mail níže a domluvíme se. Na e-mail 
marketa.mcmedvidek@gmail.com můžete 
psát náměty na povídání nebo požadavky na 
konkrétní téma.

Medvídkův venkovní SWAP
21. 5. | 10.00–16.00
PŘINES / DARUJ / VYMĚŇ / ODNES
Cílem naší pravidelné akce je podpořit se vzá-
jemně. Každý máme doma něco, co už se nám 
okoukalo nebo nevyužijeme, na druhé straně je 
však někdo, kdo z té věci bude nadšený. Na kaž-
dého tu jistě něco hezkého čeká. Akce probíhá 
na stolech před MC, uvnitř je pro Vás k dispo-
zici herna za obvyklých podmínek 50 Kč (9–12 
a 14–16 hod). 
Věci můžete nosit v den akce od 10.00 do 
14.00 hod. Přineste prosím jen věci, které jsou 
čisté, celé a opravdu se dají ještě využít. Na 
osobu max. 15 ks, pokud máte něco většího 
nebo více věcí, kontaktujte nás prosím předem 
na medvidekuo@seznam.cz. 
Za podporu v podobě dobrovolného příspěvku 
bude Medvídek velice rád.

Kavárnička s volnou hernou
22. 5. | 9.00
Máte nějaké nápady nebo připomínky k chodu 
centra? Můžete něco naučit ostatní maminky? 
Chcete se do dění zapojit? Zastavte se na kávu 
nebo čaj a přijďte se s námi podělit.

Venkovní minifocení
26. 5. | 13.00–19.00
Srdečně Vás zveme na venkovní rodinné mini-
focení s fotografkou Petrou Kratochvílovou. 
(petra-kratochvilova.cz). Focení bude probíhat 
ve Wolkerově údolí. Všichni zájemci obdrží 
v dostatečném předstihu potřebné informace. 
REZERVACE NUTNÁ (průběh focení 15 minut). 
Cena 500 Kč za 4 digitální fotografie úschov-
nou, každá další fotka mimo balíček 100 Kč+pří-
spěvek 50 Kč pro MC.

Předporodní kurz s porodní asistentkou
30. 5. | 9.00–16.00
Kurz nabízí teoretické informace s praktický-
mi ukázkami o těhotenství, přípravě na porod, 
porodu, šestinedělí, kojení, a péči o novorozen-
ce. Kurz je propojen s prací s dechem, jógou 
a rebozo technikami. V bezpečném prostoru 
máte možnost pro otázky i sdílení. Jako bonus 
získáte tištěná skripta. Vhodné pro těhotné 
ženy i páry. Více informací a přihlášky na kpo-
rodususmevem.cz nebo e-mailu kporodu-
susmevem@gmail.com.

Pokud není uvedeno jinak, vstupné do herny je 
50,- Kč za dospělou osobu.

PROVOZNÍ DOBA
Nemluvňátka, kojenci a batolátka, volná 
herna 
Po | 9.00–12.00 | Jóga pro děti a dospělé 
Po | 16.05–18.00 | Tvoření s Majkou, volná 
herna 
Út | 10.00–12.00 | Jóga pro těhotné a po 
porodu 
Út | 17.30–18.30 | Zpívánky, přednášky, 
besedy, volná herna
St | 9.00–12.00 | Cvičení pro rodiče s dět-
mi, domškoláci, volná herna
Čt | 8.30–12.00 | Šátkování, volná herna 
Pá | 9.00–12.00 | Volná herna
Út–pá | 14.00–16.00 (po dohodě déle)

Za finanční podpory Města Ústí nad Orlicí, Par-
dubického kraje, Konzumu a úžasných dárců

Markéta Čermáková 777 815 344
Katka Fišarová 605 965 463

medvidekuo@seznam.cz
medvidekuo.cz 

FB – Mateřské centrum Medvídek, Ústí n. Orlicí

Mateřské centrum Medvídek
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Provozní doba herny 
Út | 9.00–11.30 hodin | herna, prográmek 
pro děti – tvoření (i) pro prcky 
Pá | 9.00–11.30 hodin | herna, prográmek 
pro děti – zpívánky a říkánky
Začátky programů v úterý a v pátek v 10.00 
hodin. Pobytné 40 Kč/1 dítě, 50 Kč/více dětí 
Možnost měsíční permanentky 200 Kč/1 dítě 
250 Kč/více dětí.

Manželské poradenství 
Čt | 14.00–18.00 hodin
Individuální čas s manželskými poradci, objed-
nání nutné. Kontakt: 604 313 249, 778 788 
402, poradna@jbuo.cz.

Trdelník na ohni 
12. 5. | 15.00 | zahrada RC Srdíčko
Zveme ke společnému ohni, přijďte si s námi 
upéct trdelník. Pro rodiny i jednotlivce.

Hradby
21. 5. | 19.00 | sál RC Srdíčko
Setkání mužů pro posílení mužské identity, 
rozhovory na téma otcovství, opravdového 
chlapství a jiné. Kontakt: 778 788 402, Tomáš 
Pinkas.

Kavárna věčně mladých
21. 5. | 10.00 | sál RC Srdíčko
Setkání seniorů nad kafíčkem, nebude chybět 
slovo povzbuzení, písnička, aktivity na trénink 
paměti a společné popovídání.

Kurz Výchova dětí do 10 let
15. 5. | 9.30 | sál RC Srdíčko
Poslední páteční setkání v kurzu o výchově dětí 
pro ty, kteří se z toho občas hroutí. S kávou 
a malým občerstvením. Hlídání dětí se zajiš-
těným programem v herně RC (40 Kč / dítě, 
50 Kč / více dětí). Lektor: Mgr. Martin Vlasák, 
rodinný poradce a otec čtyř dětí. Kontakt: rcsr-
dicko@jbuo.cz, 604 313 249

Veselá věda zve malé badatele (6–10 let) na 
příměstské tábory. Letos se děti seznámí se 
slavnými vědci a s jejich pomocí probádají svět 
rostlin i živočichů. Čekají je pokusy, tvorba vyná-
lezů i celodenní výlet. A kdo ví, možná sami 
dostanou Nobelovu cenu! Program probíhá ve 
všední dny (8:00–16:00), v ceně je stravování 
a pitný režim. Dopřejte dětem radost z obje-
vování!

Termíny a místo konání: ZŠ Komenského, Na 
Štěpnici 300, Ústí nad Orlicí
•	 	20.–24. 7. 2026
•	 	10.–14. 8. 2026
Přihlášky na: veselaveda.cz.

Rodinné centrum Srdíčko

Badatelské léto  
s Veselou vědou

Duha show
Sobota 23. 5. | 15.00–17.00 | DDM Duha 
Přehlídka tanečních, hudebních a vybraných spor-
tovních kroužků DDM Duha. Akce pro členy krouž-
ků, rodinné příslušníky a přátele DDM. 
Občerstvení zajištěno. Všichni jste srdečně zváni!

Akce spřátelených subjektů
Orlická šachovnice | 16. 5. 
Prezence: 8.30 – 9.15 hodin. 55.  ročník tra-
diční soutěže v šachu pro žáky a žákyně na-
rozené 1.  1.  2011 a  mladší. Krajský přebor 
jednotlivců PDŠS HD pro žáky a žákyně naro-
zené 1. 1. 2018 a mladší. Startovné: 100 Kč.

Ústecký Soptík a Mistrovství Pardubické-
ho kraje Beginner | 30. 5. | 9.00 hodin
5. ročník domácích závodů karate pro děti od 
7 do 13 let. 

Připravujeme na červen
Dětský den
Čeká vás odpoledne plné her, soutěží a akti-
vit pro děti. Místo: 6 stanovišť na zajímavých 
místech v centru města (trasa podle mapy od 
DDM). Termín: 2. 6. 2026, čas: 15.00 – 18.00.
Odměna pro každého účastníka!

Lezení na horolezecké stěně pro veřejnost
Místo: vnitřní lezecká stěna DDM Duha 
Termín: 3. 6. a 4. 6. 2026, čas: 15.00 – 19.00.

Posezení na střeše DDM
Přijďte si užít příjemné posezení na střeše 
s krásným výhledem do okolí. U nás si nejen 
pochutnáte, ale i načerpáte skvělou atmosféru.
Termín: pátek 5. 6. 2026, čas: 16.00 hodin.

Dům dětí a mládeže Duha

Inzerce
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Program Kina Máj

Pan nikdo proti Putinovi | 2. 5. | 17.00
Dokumentární, 90 min., české titulky, vstup-
né 150 Kč.

Spasitel | 2. 5. | 19.30
Sci-fi, dobrodružný, 157 min., český dabing, 
vstupné 150 Kč.

*Mortal Kombat II | 10. 5. | 19.30
Akční, fantasy, 116 min., české titulky, vstup-
né 130 Kč.

Někdo to rád v Plzni – senior kino
13. 5. | 14.30
Komedie, 100 min., české znění, vstupné 
70 Kč.

Neboj, dýchej, čaruj | 13. 5. | 19.30
Dokumentární, 98 min., české znění, vstupné 
140 Kč.

Iron Maiden: Burning Ambition
15. 5. | 19.30
Hudební, 106 min., české titulky, vstupné 
160 Kč.

Hurvínkova cesta do Tramtárie
16. 5. | 10.00
Loutkový, 54 min., české znění, vstupné 
150 Kč.

Poberta | 16. 5. | 19.30
Krimi, komedie, 118 min., české znění, vstup-
né 150 Kč.

Legendy Alysie | 17. 5. | 17.00
Animovaný, fantasy, 93 min., český dabing, 
vstupné 150 Kč.

Legendy Alysie | 17. 5. | 19.30
Drama, 110 min., české znění, vstupné 
150 Kč.

*Mortal Kombat II | 18. 5. | 19.30
Akční, fantasy, 116 min., české titulky, vstup-
né 130 Kč.

Kino naslepo | 19. 5. | 19.30
Komedie? Drama? Akční? dobrovolné 
odchodné

*2000 metrů do Andrijivky
20. 5. | 19.30
Dokumentární, 107 min., české titulky, vstup-
né 130 Kč.

Mandalorian a Grogu | 21. 5. | 19.30
Akční, sci-fi, 132 min., české titulky, vstupné 
160 Kč.

Pět švestek | 28. 5. | 19.30
Komedie, 87 min., české znění, vstupné 
150 Kč.

Pět švestek | 29. 5. | 19.30
Komedie, 87 min., české znění, vstupné 
150 Kč.

*do 15 let nepřístupno

Programová nabídka Klubcentra

Kocianovo Ústí
21. 4. – 24. 5. 
21. ročník hudebního festivalu

Heranova violoncellová soutěž
29. 4. – 2. 5. | ZUŠ Jaroslava Kociana
Soutěž pro mladé violoncellisty do 16 let
31. ročník

Kocianova houslová soutěž
5. – 9. 5. | ZUŠ Jaroslava Kociana
Soutěž pro mladé houslisty do 16 let 
68. ročník

Koncert laureáta Kocianovy houslové sou-
těže 2025
6. 5. | 19.30 hodin | Roškotovo divadlo
Komorní filharmonie Pardubice a  laureátka 
67. ročníku KHS Zoja Syguda. Koncert v rámci 
hudebního festivalu Kocianovo Ústí. Vstupné 
290 Kč.

Wihanovo kvarteto a Jan Mráček
7. 5. | 19.30 hodin | kostel Nanebevzetí 
Panny Marie
Wihanovo kvarteto – Leoš Čepický, Jan Schul-
meister, Jakub Čepický, Michal Kaňka, Jan Mrá-
ček – viola. Koncert v rámci hudebního festivalu 
Kocianovo Ústí. Vstupné 320 Kč.

Václav Hudeček a Praga camerata
8.  5.  | 19.30 hodin | Roškotovo divadlo 
Václav Hudeček, Pavla Tesařová, Milan Kos-
telenec – housle, Praga camerata, Lucie Sed-
láková Hůlová – umělecká vedoucí. Koncert 
v rámci hudebního festivalu Kocianovo Ústí 
Vstupné 370 Kč.

Koncert laureáta a vítězů 68. ročníku Koci-
anovy houslové soutěže
9.  5.  | 14.30 hodin | Roškotovo divadlo 
Účinkují: Laureát a vítězové čtyř soutěžních 
kategorií. Mezinárodní komorní smyčcový 
orchestr: Leoš Čepický – housle, Daniel Matej-
ča – housle, Miluše Barvínková – dirigentka. 
Koncert v rámci hudebního festivalu Kocianovo 
Ústí. Vstupné zdarma.

Michalovi mazlíčci
10. 5. | 10.30 hodin | Roškotovo divadlo 
Michal si myslí, že už je moc velký na to, aby si 
hrál s dětmi, ale jeho „plyšáci“, největší mazlíčci, 
ho přesvědčí o tom, že z malého kluka ještě 
nevyrostl a hrát si může klidně dál. Předsta-
vení pro děti s Michalem Nesvadbou. Vstupné 
250 Kč

Mystické Japonsko
11. 5. | 19.00 hodin | Roškotovo divadlo 
Jiří Kolbaba. Navštívit Zemi vycházejícího slun-
ce je snem mnoha cestovatelů. Uchvátí svou 
tajemnou historií i moderní, technicky vyspělou 
současností. Japonsko překvapuje smyslem 
pro pořádek, pokoru, slušnost i pracovitost. 
Návštěva Japonska je cestovatelský, duchov-
ní, kulturní i gurmánský zážitek. Cestovatelská 
přednáška. Vstupné 260 Kč.

Ďábelský plán
12. 5. | 19.30 hodin | Roškotovo divadlo 
Didier Caron. Agentura Harlekýn Praha. Rodina 
Bergerových má ambiciózní plán: rozšířit svůj 
pařížský byt na úkor sousedů Tissandierových. 
Jenže ti jsou ve svém domově naprosto 
spokojení a nemají v úmyslu se stěhovat. Co 
začíná jako touha po získání prostoru se rychle 
změní v komickou a zábavnou sousedskou 
válku. Bergerovi se svého snu nehodlají vzdát 
a k jeho naplnění použijí jakékoli prostředky, 
zejména ty nehezké. Nezastaví se před 
ničím, jen aby sousedy k vystěhování donutili. 
Dokážou sousedy přelstít? Jak dopadne jejich 
ďábelský plán? Režie: Antonín Procházka. 
Hrají: Jan Čenský, Dana Morávková, Daniel 
Rous, Vlasta Žehrová / Zuzana Slavíková. 
Délka představení: 2.00 hod včetně přestávky. 
Divadelní předplatné jarní sezóny 2026, 
zbývající vstupenky v  předprodeji a  hodinu 
před začátkem představení u pokladny divadla. 
Vstupné 460 Kč

30. výročí otevření rozhledny na Andrlově 
chlumu | 16. 5. | 10.00 – 16.00 hodin
10.00 hodin – Turista Band, 14.00 hodin – slav-
nostní zahájení, 14.30 hodin – Folklorní soubor 
Jaro, 15.00 hodin – Těžká doba

Klubcentrum v Ústí nad Orlicí
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Ukázka hasičské techniky, modernizované 
hřiště pro děti, pamětní listy a výroční razítko, 
občerstvení na Chatě Hvězda s možností opé-
kání vlastních či zakoupených buřtů, vstup na 
rozhlednu zdarma.

Tančírna
16. 5. | 20.00 hodin | Kulturní dům
Taneční večer nejen pro absolventy tanečních 
kurzů. Chcete si zatančit společenské tance? 
Čeká vás skvělý výběr hudby ke standardním 
a latinskoamerickým tancům. Večerem provází 
DJ Mirek Novotný. Určeno pro páry, omezená 
kapacita. Vstupné 150 Kč.

Krajská postupová přehlídka scénického 
tance mládeže a dospělých
23. 5. | 14.00 hodin | Roškotovo divadlo 
Vstupné 50 Kč

Jiří Pavlica & Hradišťan
24. 5. | 19.00 hodin | Roškotovo divadlo 
Jiří Pavlica & HRADIŠŤAN je originální hudební 
seskupení, které s odkazem na lidové tradice 
překračuje hranice hudebních žánrů. 
Koncert v rámci hudebního festivalu Kociano-
vo Ústí. Vstupné 470 Kč.

Připravujeme na červen 2026: Ústí nad Orlicí 
2026 – Město v pohybu, Intimní příběhy z Ráje 
–   činoherní studio Bouře Praha (divadelní před-
stavení).

Předprodej:
Informační centrum města Ústí nad Orlicí,

budova radnice, tel.: 465 514 271.
KLUBCENTRUM, Lochmanova 1400.

Rezervační a prodejní systém
on-line na klubcentrum.cz

Info: KLUBCENTRUM v Ústí nad Orlicí,
tel.: 735 746 521, info@klubcentrum.cz

Loutky a bejlí – Hana Kozubová a Marie 
Macková
Vernisáž zahájí 6. května v 17.00 Šimon Kná-
pek. Instalace textilních loutek a textů v podobě 
rozložené knihy. A navíc něco pro kočku, pře-
kvapení nejen trojrozměrné.

O kouzelných dudách
3. 5. | 10.00 | pohádka
Pohádka z Chodska na motivy známého příběhu 
Obušku z pytle ven. Spousta písniček, které vám 
na dudy, vozembouch a flexaton zahraje Filip 
Huml a jeho divadlo. Pohádka pro děti od 3 let. 
Vstupné 80 Kč.

Zrodila se Astrid
5. 5. | 17.00 | portrét, kino
Švédsko, Dánsko, Německo / 2018 / 123 
min. Režie Pernille Fischer Christensen. Pipi, 
Emil a děti z Bullerbynu jsou kultovní postavy, 
které rezonují u dětí i rodičů po celém světě, 
a všechno jsou to děti švédské autorky Astrid 
Lindgrenové. Ale jen pár z nás tuší něco o jejím 
bouřlivém mládí, tento biografický snímek 
proto intimně přiblíží tuto legendu a průkop-
nici ženské emancipace. Srdcervoucí portrét 
dilemat začínající umělkyně a matky. Vstupné 
100 Kč studenti, členové FK a senioři 70 Kč.

Citová hodnota
7. 5. | 19.00 | filmový klub
Norsko, Francie, Dánsko, Německo, Švéd-
sko / 2025 / 135 min. Režie Joachim Trier 
Když Nora (Renate Reinsve) odmítne roli ve 
filmu svého otce (Stellan Skarsgård) a on místo 
ní obsadí horlivou hollywoodskou herečku (Elle 
Fanning), začíná série vtipných i bolestně upřím-
ných setkání. Emoce, na které se Trier soustře-
dí, jsou tak opravdové a univerzální, že se film 
dotkne každého z nás. Vstupné 120 Kč, 90 Kč 
členové FK.

Perla
14. 5. | 19.00 | filmový klub
Rakousko, Slovensko / 2025 / 108 min. 
Režie Alexandra Makarová. Film představuje 

silný příběh emigrantky, která se tajně vrací 
do normalizačního Československa i do své 
minulosti. Snímek vypráví příběh talentované 
malířky Perly, která se v 80. letech ze svobodné 
Vídně tajně vrací tam, odkud před deseti lety 
unikla. Do normalizačního Československa. 
Vstupné 120 Kč / 90 Kč členové FK.

Hlas Hind Radžab
20. 5. | 18.00 | dokument, kino
Francie, Tunisko / 2025 / 89 min. Režie 
Kaouther Ben Hania. Nedokážu přijmout 
svět, ve kterém dítě volá o pomoc a nikdo 
nepřijde. Tahle bolest a  tohle selhání patří 
nám všem.“ Kaouther Ben Hania. Nový film 
tuniské režisérky Kaouther Ben Hanii je svě-
dectvím o  genocidě, která už tak dlouho 
probíhá a  je tak dobře zdokumentovaná, 
že o ní vznikají detailní hrané rekonstrukce. 
Vstupné 100 Kč / studenti, členové FK a senioři 
70 Kč.

Husopas
21. 5. | 18.00 | projekce
Projekce Husopas není film ani přednáška. Je to 
setkání s člověkem, který se rozhodl zpomalit 
a naslouchat moudrosti divokých hus, které kři-
žují naši oblohu více než 200 milionů let. Janek 
Bednařík je horský vůdce, pilot a vypravěč, který 
se po letech v horách ocitl na životní křižovat-
ce a hledal cestu, kudy dál. Odpověď našel 
během výchovy divokých hus, se kterými strá-
vil rok a létal s nimi na rogale v krajině České-
ho ráje. Přijďte prožít napínavé vyprávění, které 
překračuje hranice přírody i lidského příběhu. 
Vstupenky od 130 Kč do 290 Kč si můžete 
zakoupit na webu nebo v Malé scéně.

Filmové dokumenty Jiřího Kočí
26. 5. | 18.00 | dokument, kino
Další setkání s filmovými dokumenty Jiřího Kočí. 
Karel Štancl, Rustikální muzeum, Orlické Podhůří 
Vstupné 70 Kč / 50 Kč senioři.

Otec Matka Sestra Bratr
28. 5. | 19.00 | filmový klub

USA / 2025 / 110 min. Režie Jim Jarmusch, 
král nezávislého filmu ve svém novém stylově 
hravém a humorném snímku sleduje nedoko-
nalost rodinných vztahů. Vítězný snímek benát-
ského festivalu zdobí herecky excelující Tom 
Waits, Adam Driver, Vicky Kripes nebo Cate 
Blanchett. Vstupné 120 Kč / 90 Kč členové FK.

Dvě na tripu
30. 5. | 18.00 | Orlická Thálie
Náhodné setkání dvou naprosto rozdílných žen 
při autostopu na opuštěné výpadovce zásad-
ně ovlivní jejich další životy. Spontánní útěk od 
zažitých stereotypů spojí jejich cesty dohroma-
dy, aby během krátkého putování našly jedna 
druhou a zjistily, že mají společnou nejen cestu, 
ale i cíl, kterým je svoboda. Divadelní spolek 
Jana Nepomuka Štěpánka Chrudim. Vstupné 
100 Kč / senioři, studenti 80 Kč.

Více na msuo.cz / aktuálně na msuo.cz a face-
book.com/msusti. Změna programu vyhra-
zena.

Malá scéna

Pomáhat se dá i hudbou. Srdečně Vás zveme 
na benefiční koncert Marie Tilšarové, který 
se koná 5. 5. 2026 v 18.30 hodin na podporu 
Nadace pro transplantace kostní dřeně. Vaše 
účast pomůže těm, kteří bojují s těžkým one-
mocněním krvetvorby. Spojte kulturní zážitek 
s návštěvou unikátních prostor zámecké sýpky 
v Doudlebách nad Orlicí a podpořte dobrou věc. 
Těšíme se Vás.

Rychnovsko na dřeň
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Knihoplutí – čtenářská hra pro děti a mládež 
Do konce května
Poslední možnost připojit se k naší knižní plavbě. 
Přečtete-li knihu označenou postavičkou 
a odpovíte na otázku ke knize, vaše lodička 
popopluje blíže k majáku. Čím více knih pře-
čtete, tím více dobrodružství zažijete a tím 
více se rozšíří váš obzor. Nejlepší mořeplavce 
čeká odměna.

Vítání ptačího zpěvu 
2. 5. | 7.00–10.00 
V sobotu 2. května, od 7.00 do 10.00, vás 
zveme na procházku lesoparkem Wolkerova 
údolí. Společně se vydáme na trasu podél Kna-
poveckého potoka, budeme pozorovat běžné 
druhy ptáků a dozvíme se zajímavosti z jejich 
života. 
Součástí bude i doprovodný program pro malé 
i velké. Sraz je v 7.00 u rybníka ve Wolkerově 
údolí. V případě deště se akce nekoná. Akci 
pořádá Česká společnost ornitologická ve spo-
lupráci s knihovnou.

Bookstart – Naše kočka strakatá
4. 5. | 10.00 a 16.00
Dvě setkání pro děti do 4 let a jejich rodiče. 
Společně prozkoumáme kočičí svět, spoustu 
knížek, říkanek i klubíček. Prosíme o příspěvek 
30 Kč na materiál a přihlášení ve FB skupině či 
na mail iveta.sedova@knihovna-uo.cz.

Moudrá sovička –  Jak na chytrý telefon 
a tablet | 5. 5. | 8.00–12.00
Pro velký zájem přidáváme školení pro senio-
ry, které pořádáme ve spolupráci s neziskovou 
organizací Moudrá sovička. Akce pro seniory nad 
65 let zdarma po přihlášení na tel.: 605 516 
210 či mailu iveta.sedova@knihovna-uo.cz.  
Počet míst omezen.

Setkání s Veronikou Balcarovou, autorkou 
dětských ilustrací | 6. 5. | 16.00–18.00
Přijďte se dozvědět něco víc o pejskovi jménem 
Gaudí. Bude možnost si popovídat nejen o ilu-
stracích a nechat si podepsat knížky.

Pletací klub paní a dívek | 7. 5. | 17.30

Za sedmero horami –  Sněhurka a  sedm 
trpaslíků | 11. 5. | 16.00
Hravé prožívání známých pohádek s grafomo-
torickými úkoly. Pro děti od 4 do 7 let. Prosíme 
o příspěvek 30 Kč na materiál a přihlášení ve 
FB skupině či na mail iveta.sedova@knihov-
na-uo.cz.

Jarní pohádka | 12. 5. | 16.00
Čeká vás čtení, hraní i malé tvoření. Akce je vhodná 
pro děti od 3 do 8 let, předškoláci pouze s dopro-
vodem. Prosíme o příspěvek 30 Kč na materiál.

Trénink paměti se Zuzkou | 13. 5. | 16.00
Přijďte si užít další lekce tréninku paměti, 
a zase trochu omládnout. Na akci je nutné se 
předem přihlásit u lektorky Zuzany Sykové či 
na mail iveta.sedova@knihovna-uo.cz, cena 
lekce 100 Kč.

Pavel Holásek: „Něco za něco, ba i nic za 
něco“ | 13. 5. | 18.00
Symbionti a paraziti v živém světě. Přednáška 
z cyklu Akademie volného času.

Smyslohrátky s Luckou – Život na farmě
18. 5. | 10.00 a 16.00
Smyslové hraní s různými materiály, poznávání 
zvířátek a mnoho dalšího. S sebou náhradní 
oblečení a ideálně přezůvky, vstupné 200 Kč, 
sourozenec 100 Kč. Přihlášky ve FB skupině či 
na mail iveta.sedova@knihovna-uo.cz.

Stinné stránky AI | 25. 5. | 10.00
V rámci Týdne pro mediální vzdělávání se sezná-
míme se stinnými stránkami umělé inteligen-
ce, jako jsou šíření dezinformací a deepfaků, 
nespolehlivost informací, algoritmická podja-
tost, etické a autorské problémy či vliv na kri-
tické myšlení. Přihlášky na mail iveta.sedova@
knihovna-uo.cz.

Jarní pohádka | 25. 5. | 16.00
Čeká vás čtení, hraní i  malé tvoření. Těší-
me se na vás. Akce je vhodná pro děti od 3 
do 8 let, předškoláci pouze s doprovodem. 
Prosíme o příspěvek 30 Kč na materiál.

Odpoledne deskových her
26. 5. | 15.00–18.00
Přijďte si zahrát, odreagovat se, odpočinout 
si, pobavit se.

Trénink paměti se Zuzkou | 27. 5. | 16.00
Přijďte si užít další lekce tréninku paměti, 
a zase trochu omládnout. Na akci je nutné se 
předem přihlásit u lektorky Zuzany Sykové či 
na mail iveta.sedova@knihovna-uo.cz, cena 
lekce 100 Kč.

Mandaly podruhé! | 28. 5. | 16.00
Pro velký zájem jsme se rozhodli uspořádat 
znovu kurz tečkovaných mandal. Kdo nestihl 
tuto báječnou tvořivou akci v lednu nebo si ji 
chce zopakovat. Pro dospělé a děti od 10 let. 
Cena kurzu 150 Kč.

Gaudí v tajemné zahradě | 4. 5. – 30. 6.
Výstava ilustrací ke stejnojmenné knize ilustrá-
torky Veroniky Balcarové. Seznamte se s pej-
skem z knížky Gaudí v tajemné zahradě. Pro-
vede vás zapomenutou zahradou a seznámí 
s jejími obyvateli.

Městská knihovna
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Inzerce

Římskokatolická farnost Ústí nad Orlicí 
zve v rámci celonárodní aktivity Noc kos-
telů 2026 k návštěvě a prohlídce kostela. 
V rámci programu nabízíme návštěvu koste-
la a věže k individuální prohlídce, zajímavou 
přednášku, hudební vystoupení nebo pro-
gram pro děti.  

Kostel Nanebevzetí Panny Marie
18.00 | mše svatá v kostele  
20.00 | Kdy je kostel kostelem?   Přednáš-
ka o historii kostela a obřadu jeho zasvěcení 
(PhDr. ThLic. Michal Sklenář, Ph.D. et Ph.D.).  
21.00 | Hudební nokturno: žáci ZUŠ J. Koci-
ana a hosté 
22.30 | Večer chval (díky, prosby, zpěv).

Další program:
19.00–20.00 | Program pro děti – worksho-
py v kostele a okolí 

19.00–21.00 | Prohlídka kůru s archivem 
Cecilské hudební jednoty 

19.00–22.00
Sakristie kostela – ukázka liturgických před-
mětů a liturgického oblečení. Otevřeno po celý 
večer kromě hudebního vystoupení. 

19.30–22.30
Nabídka přímluvné modlitby v  kostele. 
Přímluvná modlitba je modlitbou za člověka, 
konkrétní životní situace, starosti i naděje. Ti, 
kdo budou k dispozici, se za vás a za to, co 
právě nesete, rádi pomodlí v atmosféře přijetí 
a diskrétnosti. 

Věž kostela otevřena | 19.00–22.00 hodin
Začátky zvonění zvonů: 19.00, 19.30, 20.00, 
20.30, 21.00, 21.30, 22.00 hodin.

Budete moci vystoupat ke zvonům, být přítom-
ni zvonění a podívat se na město z výšky. 

Park u kostela
Útěchová kaple | 19.00–22.00 hodin
Ztišení a meditace, možnost zapálení svíce 
a připojení písemné prosby za sebe, své blíz-
ké, živé i zemřelé, za ukončení válek.  
Na tyto úmysly bude sloužena mše svatá 
v neděle 31. května 2026 v 9.30 hodin. 

Kostnice | nasvícený prostor kostnice k pro-
hlídce okénkem.   

Cukrárna na děkanství | 19.00–22.30 hodin 
Cukrárna, kde budou nejen sladkosti, čaj a káva. 

Noc kostelů 29. května 2026 

Ve dnech 3. až 11.  ledna 2026 proběhla v Ústí  
a jeho příměstských částech 26. Tříkrálová sbír-
ka, pořádaná Charitou ČR. 

Letos se do kasiček, včetně on-line a bezhoto-
vostních plateb vybralo 4 291 405 Kč. Chtěl 
bych vám všem jménem Oblastní charity Ústí 
nad Orlicí poděkovat za vaši finanční podporu 
a spoluúčast, nasazení, čas a energii, kterou 
jste věnovali Tříkrálové sbírce. 

Pro Charitu má tento výtěžek velký význam. 
Také díky ní se nám daří udržovat v činnosti 
řadu služeb na Orlickoústecku.

          Petr Lipenský a Ludmila Moudrová  
za Oblastní charitu Ústí nad Orlicí

Poděkování za Tříkrálovou 
sbírku
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Květnový termín ústecké Galerie pod radnicí 
patří opět umění vytvořenému prostřednictvím 
objektivu. 

Pod názvem Nechtěné fotografie a jiné věci 
představí generační rozdíly ve vnímání obrazu 
Kláry a Jaroslava Stojaníkových, dcery a otce, 
renomovaných fotografů pražských a kromě-
řížských ateliérů.

Tato konkrétní expozice se nadto vymyká pod-
statou vystavených prací, které – jak název 
napovídá velmi exaktně – nevznikly s určitým 
záměrem: ale jsou naopak jedině výsledkem 
náhody vzniklé, naprosto svévolně, v průběhu 
jiného tvůrčího procesu. 

O to víc provokují schopnost diváka vidět totéž 
co autor. Nebo něco úplně jiného…

Nechtěné fotografie a jiné věci
Klára a Jaroslav Stojaník
6.–27. 5.
vernisáž 6. 5. | 18.00  

Provozní doba (mimo svátky)
Út–Pá | 	10.00–12.00 hodin,  
	 14.00–17.00 hodin
So–Ne | 	14.00–16.00 hodin. 

Galerie pod radnicí

Taneční kurz pro dospělé –  začátečníci 
13. 9. 2026 – 10 lekcí | 17:30–20:00 
Pod vedením Zdeňka Hejzlara a taneční part-
nerky. Kurz bude probíhat každou neděli od 
13. září v Kulturním domě v Ústí nad Orlicí.
 Je určen především těm, kteří nikdy netančili 
nebo mají pouze základy. Počet párů je ome-
zen. Celkem proběhne 10 lekcí. Lekce bude 
trvat 2,5 hodiny (vždy neděle 17:30–20:00 
hod.). Závěrečná lekce (věneček) bude doprová-
zena živou hudbou. Vyučovat se budou všechny 
tance a figury, které se učí v klasických taneč-
ních (waltz, valčík, tango, foxtrot, polka, cha-
cha, jive), navíc je možné dále dle zájmu zařadit 
salsu, twist, blues…
Přihlášky bude možno vyzvednout v kance-
láři Klubcentra, nebo si je stáhnout na strán-
kách klubcentrum.cz. Vyplněné přihlášky 
se od 7. dubna přijímají v kanceláři Klubcen-
tra nebo na níže uvedené mailové adrese. 
Kurzovné pro pár činí 2900 Kč. Hradí se pře-
vodem na účet nebo hotově po naplnění 
kurzu. KLUBCENTRUM Lochmanova 1400, 
562 01 Ústí nad Orlicí, tel.: 734 369  413, 
e-mail: starkova@klubcentrum.cz.

Taneční kurzy Klubcentra

Plesová sezóna | Do 17. 5.
Protančete se s námi historií plesových rób, 
pánských obleků a různých doplňků na nové 
výstavě. Vedle krásných plesových šatů se 
dozvíte, že vějíř není jen na ovívání a k čemu 
sloužily taneční pořádky. Součástí výstavy je 
i ukázka prací studentů Střední školy umělecko-
průmyslové. Přijďte ladným tanečním krokem.

Historická architektura nejen lidová
Do 17. 5.
Výstava připravená k  významnému životní-
mu jubileu vysokoškolského profesora Jiřího 
Škabrady, architekta, specialisty na lidovou 
i slohovou architekturu a historické stavební 
konstrukce obecně, zpracovatele stavebně-his-
torických průzkumů a to i v oblasti Podorlicka 
a v neposlední řadě špičkového odborníka na 
nejstarší vesnické domy.

Dobrý sluha, ale… | 29. 5. – 23. 8. 
Oheň jako velký pomocník, příjemný spo-
lečník, ale i nevyzpytatelný a zničující živel. 
Představení ohně v mnoha jeho podobách od 
prvních jiskřiček až po pomocníka při práci.

Josef Cibulka a jeho doba
Od 29. 5. do 20. 9. 
Výstava představí život a  dílo významného 
rodáka z Ústí nad Orlicí, římskokatolického 
kněze, pedagoga a  mimořádné osobnosti 
české vědy. Josef Cibulka se svým působením 
v oblasti křesťanské archeologie, dějin umění 

a památkové péče výrazně zapsal do českého 
i evropského kulturního prostředí. Výstava se 
uskuteční ve spolupráci s Římskokatolickou far-
ností Ústí nad Orlicí. Vernisáž výstavy proběhne 
při zahájení Muzejní noci 29. května 2026 od 
16 hodin v Hernychově vile.

Razítko – Štempl – Sigillum
Od 29. 5. do 6. 9. 
Mini výstava ze soukromé sbírky Ing. Jiřího 
Vorla představuje pamětní razítka od prvotní-
ho nákresu až po finální otisk.

Komentovaná prohlídka výstavy Historická 
architektura nejen lidová | 6. 5. | 16.00
Seznámení s nejvýznamnějším dnešním his-
torikem architektury prof. Jiřím Škabradou, 
specialistou zejména na lidovou architekturu. 
Velkou zajímavostí bude i pár vět o čtvrtém 
nejstarším vesnickém domu v Čechách – čp. 
2 ve Vračovicích.

Lidový soud v Lanškrouně v roce 1945
12. 5. | 17.00
Přednáška historika Jaromíra Mrňky z Němec-
kého historického ústavu ve Varšavě – pobočka 
Praha, Fakulta humanitních studií Univerzity 
Karlovy.

Chlebíčková slavnost | 20. 5. | 16.00
III. ročník lahůdkářské akce pořádaný opět 
v partnerské spolupráci s Asociací kuchařů 
a cukrářů ČR, připomínající místního rodáka 

Jana Paukerta, vynálezce tradičního českého 
chlebíčku. Těšit se můžete nejen na chlebíčky, 
ale i na šéfkuchaře, ukázky profesionálních pří-
prav a soutěž.

Muzejní noc s ohněm | 29. 5. | 16.00
Letošní muzejní noc bude věnovaná ohni ve 
všech jeho podobách. Nenechte si ujít ohňovou 
show spolku Honorata. Muzejní noc bude záro-
veň vernisáží výstav Dobrý sluha, Josef Cibulka 
a jeho doba a Razítko – Štempl – Sigillum.

Příměstský muzejní tábor
I v letošním roce pro vás připravujeme příměst-
ský tábor. Tématem letošního léta budou přírodní 
živly. Termín od 13. do 17. července. Tábor je určen 
dětem ve věku 6 až 12 let. Přihlášky k vyzvednutí 
na pokladně muzea. Počet míst omezen. Více info 
na bilek_fadrna@muzeum-uo.cz.

Úniková hra „Kabinet kuriozit“
Přijďte se pokusit uniknout z Kabinetu kuriozit. 
Únikovka je vhodná pro rodinné týmy, 
popř.  pro 2 až 5 hráčů od 10 do 99 let. 
Nutné objednání předem na tel.: 731 577 724 
nebo na pokladně muzea. Dárkové poukazy 
k prodeji na pokladně.

Komiksové pátrání
Vydejte se po stopách komiksových příběhů. 
Nová hra pro malé i velké. Hledejte komikso-
vé příběhy, plňte úkoly a sbírejte razítka nebo 
písmenka.

Městské muzeum
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KČT, odbor Ústí nad Orlicí, Klubcentrum v Ústí 
nad Orlicí a Chata Hvězda vás společně zvou 
na oslavu 30. výročí otevření rozhledny na Andr-
lově chlumu. 

Pro všechny příchozí připravujeme bohatý kul-
turní program (na akci vystoupí taneční soubor 
Jaro a hudební skupiny Turista band a Těžká 
doba), občerstvení s možností opékání buřtů 
a výstavu hasičské techniky. 

Každý bude v cíli odměněn pamětním listem 
a výročním razítkem. Kromě toho budete moci 
využít volného vstupu na rozhlednu. Pořadatelé 
se na vás budou těšit v sobotu 16. května od 
10.00 do 16.00 hodin na Andrlově chlumu. 

Mgr. Miloš Kubíček 
předseda

Ústí nad Orlicí se i letos stane dějištěm oblí-
bených závodů mladých karatistů. V sobotu 
30. května 2026 od 9 hodin se uskuteční 
již 5. ročník závodů Ústecký Soptík, který je 
určen dětem ve věku od 7 do 13 let. Součástí 
programu bude také Mistrovství Pardubic-
kého kraje Beginner, zaměřené na začínající 
závodníky.
Předchozí ročník potvrdil, že se jedná o akci s 
příjemnou atmosférou, kde nejde jen o výsledky, 
ale především o radost z pohybu, první závod-

ní zkušenosti a podporu mladých sportovců. 
Turnaj pravidelně přitahuje desítky účastníků z 
regionu i širšího okolí a nabízí pestrou podíva-
nou pro rodiče i veřejnost.
Během loňského ročníku se v hale DDM utkalo 
148 závodníků ze 13 klubů ve čtyřech hlavních 
kategoriích, kihoin-ido, kata, kumite a kumite 
tým. Domácí vyslali do bojů 17 nadějí, které 
vybojovali 19 medailových umístění a obsadili 
celkové 4. místo mezi kluby.

-PM-

Klub českých turistů v Ústí nad Orlicí pořádá 
v sobotu 23. května 2026 40. ročník cyklojízdy 
„Kolem Pastvinské přehrady“.

Start je mezi osmou a  devátou hodinou 
z Mírového náměstí v Ústí nad Orlicí. Trasy 50 
a 100 km vedou společně na Hejnice a Žam-
berk. Padesátka pokračuje na Klášterec, Past-
viny, přes Letohrad pokračují do Ústí nad Orlicí. 

Cyklisté účastnící se stokilometrové trasy 
zamíří přes Kunvald do Bartošovic na Zem-
skou bránu, Čihák, České Petrovice, Mladkov, 
Pastviny, Bredůvku, Jablonné nad Orlicí, Horní 
a Dolní Čermnou a pokračují přes Petrovice 
a Dolní Dobrouč do Ústí nad Orlicí.

Dodržuj zákon 361/2000 o pozemních komu-
nikacích! Pořadatelé děkují Městu Ústí nad Orli-
cí za dlouholetou finanční podporu.
Na Vaší hojnou účast se těší pořadatelé z KČT 
Ústí nad Orlicí.

Monika Jirásková

Výročí rozhledny na AndrlákuÚstecký Soptík znovu přivítá mladé karatisty

Kolem Pastvinské přehrady 
pojedou po čtyřicáté

O  prázdninách 2026 se uskuteční 13.  roč-
ník příměstského atletického tábora v  Ústí 
nad Orlicí. Formou hry se děti naučí zákla-
dy atletiky a užijí si při tom mnoho zábavy. 
Mimo atletického programu je pro děti při-
praven i  doprovodný program, například 
návštěva aquaparku nebo výlety do příro-
dy. Atletický příměstský tábor pro děti ve 
věku 6–12 let proběhne ve třech termínech: 
13.–17.  7.  2026, 20.–24.  7.  2026 a  10.–
14.  8.  2026.  Atletický příměstský tábor 
pro předškolní děti (3–6 let) se uskuteč-
ní ve stejných termínech: 13.–17. 7. 2026, 
20.–24. 7. 2026 a 10.–14. 8. 2026. Cena: 
2950 Kč. V ceně jsou zahrnuty obědy, svačinky, 
pitný režim, vstupy, úrazové pojištění, diplomy, 
sladké odměny a další. Přihlášení: Na interneto-
vých stránkách primestsky-atleticky-tabor.
cz nebo na tel.: 777 269 240. Budeme se těšit 
o letních prázdninách 2026! 

Mgr. Ing. Žaneta Langrová  
a tým instruktorů

Příměstský atletický tábor 
2026

Inzerce

Koupím gramofonové LP desky
– do své archivní sbírky. Nesbírám vážnou 
hudbu, lidovky ani dechovky.  Platba ihned 
v hotovosti. Nabídky na tel.: 724 22 92 92, 
nebo e-mail: Fiat1955@seznam.cz.

RANNÍ MEDITACE v Ústí nad Orlicí.  
ÚT, ST, ČT, PÁ 7:00–7:45. Ve ST venku za 
každého počasí. Meditace klidu, dobrotivosti 
a chůze. 50 Kč. Václav Šulc, 739 630 548,  
fb.com/MindCraftUsti.
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V sobotu 16. května 2026 se v Ústí nad Orlicí 
uskuteční již 55. ročník tradičního šachové-
ho turnaje Orlická šachovnice, který pořá-
dá Šachový klub Ústí nad Orlicí ve spoluprá-
ci s DDM Duha. Hrát se bude v budově DDM 
a turnaj je určen dětem narozeným 1. ledna 
2011 a mladším, a to jak registrovaným, tak 
neregistrovaným hráčům.

Turnaj se odehraje na devět kol švýcarským 
systémem a slavnostní zahájení je napláno-
váno na 9.15 hodin. Vedle hlavní soutěže pro-
běhne také krajský přebor jednotlivců PDŠS 
HD 8 pro nejmladší šachisty narozené 1. ledna 
2018 a mladší.
Program tak nabídne prostor jak zkušenějším 
mladým hráčům, tak dětem, které teprve sbírají 
první cenné turnajové zkušenosti.

Orlická šachovnice patří k tradičním mládež-
nickým turnajům v regionu a dlouhodobě si 
udržuje dobrou úroveň i přátelskou atmosféru. 
Na účastníky čekají poháry, medaile i věcné 
ceny a pořadatelé věří, že ani letošní ročník 
nebude chybět napětí nad šachovnicemi, sou-
středěné výkony ani radost ze hry.

-PM-

9. 5. | 16.00 | fotbalový stadion Kerhartice
8. fotbalová liga mužů, FK Kerhartice vs FK 
Spartak Choceň 

23. 5. | 16.00 | fotbalový stadion Kerhartice
8. fotbalová liga mužů, FK Kerhartice vs FK 
Mistrovice

Ve dnech 30. a 31. května 2026 se uskuteční na 
silnici k chatě na Andrlův Chlum 72. a 73. závod 
automobilů do vrchu Ústecká 21. Autoklub Ústí 
nad Orlicí ve spolupráci s Městem Ústí nad Orlicí 
a Pardubickým krajem pořádá závody Mistrov-
ství České republiky historických a soudobých 
automobilů, Českou trofej, mistrovství Sloven-
ské republiky soudobých automobilů, Slovenský 
kopcový pohár a Toyota Yaris GR Cup.

Po oba dva závodní dny uvidí diváci celou řadu 
špičkových závodníků a  automobilů nejen 
z Česka, ale i Slovenska. 
Tréninkové jízdy začínají v 8.00, závodní jízdy 
v sobotu od 13.00 a v neděli již od 10.45 hodin. 
Jste srdečně zváni!!!

Pořadatelé 
z Autoklubu Ústí nad Orlicí 

Orlická šachovnice 
vstupuje do 55. ročníku

Fotbalový klub Kerhartice 
vás zve

Závody do vrchu Ústecká 21

Inzerce

V souladu s tiskovým zákonem č. 46/2000 Sb., 
zveřejňujeme příspěvky členů Zastupitelstva 
města Ústí nad Orlicí. 

Na časté dotazy čtenářů, proč je poskytován prostor pro 
členy zastupitelstva města, odkazujeme na § 4a tisko-
vého zákona:
 „Vydavatel periodického tisku územního samosprávného 
celku je povinen poskytovat objektivní a vyvážené infor-
mace o územním samosprávném celku a poskytnout při-
měřený prostor pro uveřejnění sdělení, které vyjadřuje 
názory členů zastupitelstva územního samosprávného 
celku, týkající se tohoto územního samosprávného celku.“

ŘEHÁČEK: Z radarů si udělali „zlatý 
důl“
Nepřekračovat maximální povolenou rych-
lost jízdy je jistě správná věc. Dopravní radary, 
které by to měly hlídat, nejsou samy o sobě 
žádným zlem. Pokud ale zkřížíte neutuchající 
hamižnost vedení některých obcí s úmyslem 
vytvářet s pomocí radarů dopravní „pasti“ na 
řidiče, o ničem pozitivním už se mluvit nedá. 
Z bezpečnosti chodců, která by měla být na 
prvním místě, se stává jen falešná záminka pro 
finanční podojení řidičů.

Některé obce se vytvářením těchto „zlatých 
dolů“ staly již celostátně proslulými. Zvlášť 
v okolí Prahy jich najdeme hned několik. Někte-
ré z nich již mají na svém území i vyšší desítky 
radarů, maximální povolená rychlost se v nich 
střídavě mění od 30 do 50 km/h. Řidiči pak 
mnohdy nestíhají rychlé změny maximální 
povolené rychlosti ani registrovat, udělají chybu 
a daná obec je bleskově obere o pár dalších 
zlaťáčků.

S radostí proto podporuji záměr současné 
vlády změnit zákon tak, aby čistý zisk z provozu 
radarů již nebyl příjmem obcí. Byl by to návrat 
zdravého rozumu. Obce by tím přišly o moti-
vaci instalovat radary do míst, kde to z pohle-
du bezpečnosti nedává žádný smysl, protože 
čistý zisk z radarů by byl odváděn na účet státu. 
Zároveň by ale nezmizela jejich motivace insta-
lovat radary tam, kde to z pohledu bezpečnosti 
občanů smysl dává, protože náklady na tyto 
radary by se jim vrátily. Slovy jednoho americ-
kého samolibého šílence, jde prostě o „velký 
a krásný“ záměr :)  

Autor je zastupitel za ANO

Příspěvky zastupitelů města

Různé

pořadatel výstav

STAVBA
TEPLO
ENERGIE

19. – 20. 5. 
Zámecké návrší 

LITOMYŠL
út 9-18 h., st 9-17 h.

19. – 20. 5. 
Zámecké návrší 

LITOMYŠL
út 9-18 h., st 9-17 h.



Sport

[28]05 / 2026

Zimní stadion
Letní provoz  
Plocha zimního stadionu je pokryta umělo-
hmotným povrchem, který je vhodný k provo-
zování IN-LINE hokeje nebo BANDY hokeje, 
IN-LINE bruslení, Florbal.
Upozorňujeme potencionální zájemce, aby si 
včas zajistili termíny pronájmu.

tel.: 734 353 473, rekreacnisluzby-uo.cz, 
Q. Kociána 382, 562 01 Ústí nad Orlicí

Krytý plavecký bazén
Krytý plavecký bazén má právo na změnu pro-
vozních hodin pro veřejnost, na omezení rela-
xačního centra a ostatních atrakcí.
Raději se včas informujte na tel.: 734 353 475

Omezení plaveckých drah:
pondělí | 16.00–17.00 | 2 dráhy 
úterý | 14.30–15.00 | 1 dráha
úterý | 15.00–19.00 | 2 dráhy 
čtvrtek | 14.30–15.00 | 1 dráha

Akce:
úterý | 20.00–21.00 | Kondiční plavání

Nabízíme kurzy:
Plavání kojenců a batolat, tel.: 775 858 670
Plavecký kurz DELFÍN, tel.: 605 079 633

tel.: 734 353 473, rekreacnisluzby-uo.cz
Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Centrum RIO
Alpinning, Indoor Cycling, TRX, Flowin,  
Kruhový trénink, Fitbox. 
Rezervace: centrumrio.auksys.com/master

tel.: 777 673 359, rekreacnisluzby-uo.cz
Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Sauna
1. 5. 2026–10. 5. 2026
Po	 13.00–21.00	 společná
Út	 13.00–21.00	 ženy
St	 13.00–21.00	 muži
Čt	 13.00–17.00	 ženy
	 17.00–21.00	 muži
Pá	 13.00–21.00	 muži
So	 13.00–15.00	 rodiče s dětmi
	 15.00–18.30	 ženy
	 18.30–21.00	 společná
Ne	 13.00–21.00	 společná

11. 5. 2026–31. 5. 2026
Čt	 13.00–21.00	 ženy
Pá	 13.00–21.00	 muži
Ne	 13.00–21.00	 společná

Thajské masáže  
Termíny: 17. 5., 24. 5., 31. 5.
Rezervace: 774 673 365–obsluha sauna
734 353 475–pokladna bazén
465 524 254–kancelář bazén

tel.: 774 673 365, rekreacnisluzby-uo.cz
V Lukách, 562 01 Ústí nad Orlicí

Skatepark
Po–Pá I 15.00–20.00 I So–Ne I 13.00–19.00
1. 5. I zavřeno I 8. 5. I zavřeno	

Více informací na rekreacnisluzby-uo.cz, 
nebo na: info@skateparkustinadorlici.cz

tel.: 728 886 598, V Lukách, 562 01 Ústí n. O.

Rekreační služby
a sportoviště Tepvos

Krytý plavecký bazén – provozní doba květen

Den Datum Ranní plavání Plavání pro veřejnost Relaxační centrum

Pá 1. 5. 09.00–21.00 9.00–21.00

So 2. 5. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 3. 5. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 4. 5. 14.00–21.00 14.00–21.00

Út 5. 5. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 6. 5. 15.00–21.00 15.00–21.00

Čt 7. 5. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 8. 5. 09.00–21.00 09.00–21.00

So 9. 5. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 10. 5. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 11. 5. 14.00–21.00 14.00–21.00

Út 12. 5. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 13. 5. 15.00–21.00 15.00–21.00

Čt 14. 5. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 15. 5. 5.30–7.55 14.00–21.00 14.00–21.00

So 16. 5. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 17. 5. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 18. 5. Sanitární den

Út 19. 5. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 20. 5. 15.00–21.00 15.00–21.00

Čt 21. 5. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 22. 5. 5.30–7.55 14.30–21.00 14.30–21.00

So 23. 5. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 24. 5. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 25. 5. 14.00–21.00 14.00–21.00

Út 26. 5. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 27. 5. 15.00–21.00 15.00–21.00

Čt 28. 5. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 29. 5. 5.30–7.55 14.00–21.00 14.00–21.00

So 30. 5. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 31. 5. 08.00–20.00 08.00–20.00
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